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2  Oglasi  

Oblikujte svojo zunanjo letno kuhinjo in uživajte na prostem

MODULKITCHEN je sinonim za kakovost in prilagodljivost. 
Naše letne kuhinje, ki so 100% domač proizvod, so 
zasnovane tako, da se popolnoma zlijejo z vašim zunanjim 
prostorom ali vinsko kletjo ter ponujajo maksimalno 
funkcionalnost. Vsaka kuhinja je izdelana iz eloksiranega 
aluminija in kompozitnih plošč, ki zagotavljajo izjemno 
odpornost na vremenske vplive, hkrati pa omogočajo 
enostavno vzdrževanje.

www.modulkitchen.com064 280 660 info@modulkitchen.com

Izdelano v Sloveniji!

Z našim inovativnim konfiguratorjem lahko hitro in enostavno 
ustvarite svojo idealno letno kuhinjo. S tehnologijo  
obogatene resničnosti (AR) le to postavite neposredno na  
svoj vrt, teraso ali v vinsko klet, ter si še pred naročilom  
ogledate, kako se prilega vašemu prostoru.

Popolna prilagodljivost
Sestavite si kuhinjo po svoji meri z
različno postavitvijo modulov tako
na prostem kot v vinski kleti.
Odpornost na vremenske vplive
Kakovostni materiali zagotavljajo
dolgotrajno obstojnost.

Vgradnja vseh vrst aparatov
V kuhinjo lahko vključite hladilnik,
pomivalni stroj, vinsko vitrino, žar
in druge naprave po vaših željah.

Elegantni dekorji
Kombinacija lesa, kamna in
različnih barvnih odtenkov se
popolnoma prilegajo vašemu
zunanjemu prostoru kot ambientu
vinske kleti.

Enostavno vzdrževanje
Materiali so odporni na vlago, UV-
žarke in druge zunanje dejavnike.

Slovenci radi potujemo 
v tujino. Kako dobro 
pa poznamo našo 
prelepo Slovenijo? 
Vodnik predstavlja 
tako zanimive še 
nedotaknjene kotičke 
kot tudi kraje, ki so 
jih ljudje z občutkom 
oplemenitili, in 
vabi k raziskovanju 
najboljšega, kar 
Slovenija lahko ponudi. 
Knjiga je odlično 
darilo, ki bo razveselilo 
vsakogar. 

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu,  
Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.:  
04 201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poštnina 
zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Mehka vezava, 288 strani, cena knjige je

                        + poštnina
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POGREBNE STORITVE, HIPNOS d.o.o., Žlebe 98, 

 

1215 Medvode, P.E. Barletova cesta Preska - Medvode

telefon: 01/ 361 35 89, www.hipnos.si

www. hipnos. si
24-urna dežurna št.: 051 620 699

hipnos@hipnos.si

Ob izgubi Vaših najdražjih  

Vam priskočimo na pomoč  

in Vam v celoti opravimo  
kompletno pogrebno 

storitev.
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Mladinska show dance mala  
skupina plesnega kluba Bit 
Foto: Tina Dokl

kolofon
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ͰͰ Minuli tedni so bili tudi v znamenju podpisovanja po-
godb. Zelo ste se razveselili podpisa za gradnjo komunalne 
infrastrukture na Spodnji in Zgornji Senici.
Če izvzamemo popoplavno obnovo, je to verjetno najpo-
membnejši projekt letošnjega leta. Bil je najdlje pričakovan, 
tako pri lokalnem prebivalstvu kot po dveh neuspešnih raz-
pisih tudi na občini. Veseli smo, da je bil tretji razpis uspešen 
in da je pogodba s podjetjem V3 v vrednosti 3,1 milijona evrov 
podpisana. Izvajalec je že uveden v delo, z načrtom gradnje 
je bila podrobno seznanjena krajevna skupnost. Trudili se 
bomo, da bo komunikacija s krajevno skupnostjo in krajani 
čim boljša. Dela bo treba začeti zelo hitro. Ne pozabimo, da 
imamo časa samo eno leto, da zgradimo celotno traso, ki se 
začne na Ladji in nadaljuje na Spodnji in Zgornji Senici. Upo-
rabno dovoljenje za nove kanale moramo pridobiti do konca 
marca 2026. Gradnja bo obsežna, naporna, verjamem pa, da 
se krajani zavedajo pomena novih pridobitev in bodo z ra-
zumevanjem sprejeli nevšečnosti, ki jih bo gradnja prinesla.

ͰͰ Kako bo z zaporami cest?
Elaborati za zapore so v pripravi. Ko bodo končani, se bodo 
začela dela na terenu. Zagotovo še ta mesec. Za krajane gra-
dnja zagotovo pomeni eno leto velike obremenitve kraja. Ce-
ste bodo razrite, luknjaste, na njih bodo zapore ... Moj predlog 
je, da se za čas gradnje vzpostavi popolna zapora, z izjemo za 
stanovalce. Senica ima srečo, da je razen v manjšem delu po 
glavni cesti dostopna z dveh strani.

ͰͰ Z Gasilsko zvezo Medvode in vsemi šestimi prostovoljni-
mi gasilskimi društvi ste podpisali več pomembnih doku-
mentov za razvoj in delovanje javne gasilske službe. Kate-
rega bi še posebej poudarili?
Zagotovo dogovor o izvajanju gradenj gasilskih domov. Uskla-
jevali smo ga zelo dolgo. Zametke je naredila Gasilska zveza 
Medvode s sprejetjem strategije o razvoju gasilstva. Pred leti 
smo sprejeli dogovor o nakupu in sofinanciranju gasilskih 
vozil, dogovor, vezan na gradnjo gasilskih domov, pa je bil 
takrat pretrd oreh in ni nam uspelo najti dokončnega dogo-
vora. Čas je sedaj dozorel, predvsem pa so dozoreli načrti v 
društvih. Ta dogovor je bil nujno potreben. Občina Medvode 
bo v prihodnje skladno z razpoložljivimi sredstvi in spreje-
to vizijo razvoja gasilstva sofinancirala do 66 odstotkov vre-
dnosti investicije v primeru novogradenj in do 75 odstotkov 
vrednosti investicije v primeru prizidav. Mislim, da smo na 
koncu s tem vsi zadovoljni. Po moji oceni je to najboljša po-
potnica za razvoj te infrastrukture v prihodnjih petih, desetih 
letih. Potrebna je posodobitev.

ͰͰ Gasilci PGD Zgornje Pirniče nov gasilski dom že imajo, 
kaj pa drugi?

Podpisani dogovor o izvajanju gradenj gasilskih domov bo 
služil tudi temu, da za projekt gasilskega doma PGD Zgornje 
Pirniče za nazaj uredimo še odprte stvari, tako da bo za vse 
enako. Naslednji na vrsti bo prizidek h gasilskemu domu PGD 
Sora. Prizidek imajo v načrtu tudi v PGD Preska - Medvode in 
PGD Zbilje, v PGD Smlednik in PGD Spodnje Pirniče - Vikrče - 
Zavrh pa novogradnjo.

ͰͰ Poleg prizidka bodo gasilci v Sori dobili tudi novo gasil-
sko vozilo. Pretekli mesec je bila podpisana pogodba.
Društvo je podpisalo pogodbo z izvajalcem in z občino, ki bo 
investicijo sofinancirala v 70 odstotkih. To ni majhen znesek, 
saj je vrednost vozila več kot 400 tisoč evrov. Delež občine je 
tako slabih 300 tisoč evrov. Držimo se dogovora. Letos bodo 
prejeli okrog tri četrtine tega zneska, četrtino pa prihodnje 
leto.

ͰͰ So gasilci s finančno in siceršnjo podporo občine zado-
voljni?
Na to bi najbolje odgovorili gasilci sami, osebno pa menim, 
da so stvari sistemsko sedaj zelo dobro urejene in dogovorje-
ne. Takšnih investicij na področju gasilstva, kot so bile v za-
dnjih letih in se obetajo v prihodnje, še ni bilo. Gasilski dom 
v Zgornjih Pirničah je prvi novi dom v zgodovini občine. Ver-
jetno pa so občine, ki v področje gasilstva vlagajo še več. Ne 
smemo pa pozabiti, da Občina Medvode kar veliko vlaga tudi 
v Civilno zaščito, ki je podporna služba našim gasilcem. Če te 
zneske seštejemo, lahko rečemo, da niso majhni.

ͰͰ Objavljen je javni razpis za rušitev starega in gradnjo 
novega mostu čez Soro v središču Medvod.

Nejc Smole, župan Občine Medvode

Podpis za najpomembnejši projekt leta
Iz pogovora z županom: Podpisi pogodb za gradnjo komunalne infrastrukture na 
Senici, za razvoj in delovanje javne gasilske službe in za novo gasilsko vozilo za PGD 
Sora – Zamuda pri gradnji brvi v Vikrčah – Za optimizacijo semaforja pri Bencaku – 
Nova gradbišča – Pred občinskim praznikom

Maja Bertoncelj

Župan Nejc Smole je z Gasilsko zvezo Medvode in vsemi šestimi 
prostovoljnimi gasilskimi društvi podpisal več pomembnih 
dokumentov za razvoj in delovanje javne gasilske službe.  
/ Foto: Peter Košenina
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Upam, da bomo prejeli čim več dobrih 
ponudb. Projekt je resnično komple-
ksen, kar je razvidno tudi iz razpisne 
dokumentacije. Želimo si, da bi gradnjo 
začeli čim prej. Najprej bo treba naredi-
ti začasno premostitev, po kateri bodo 
speljani vsi komunalni vodi, sledila 
bo rušitev starega in nato šele gradnja 
novega mosta. Bojim se, da bo investi-
cija na koncu stala okrog štiri milijo-
ne evrov, ocenjeni znesek je sicer nižji. 
Upamo, da jo bo v celoti krila država iz 
naslova popoplavne sanacije.

ͰͰ Kako napredujejo dela na brvi v Vi-
krčah? Na ljubljanski strani se še niso 
začela.
Dela se ne izvajajo s takšno intenzivno-
stjo, kot si želimo. To pa predvsem zato, 
ker se na ljubljanski strani čaka na ure-
ditev razmerij z lastnikom zemljišč. Na 
naši strani je narejeno toliko, kot je lah-
ko. Na drugi strani se bo najprej moral 
zgraditi podpornik, nato pa se bodo dela 
lahko nadaljevala.

ͰͰ Ali to pomeni, da ne bodo zaključe-
na do roka?
Zagotovo ne bodo končana v roku, ni-
smo pa z izvajalcem podpisali še nobe-
nega aneksa k pogodbi.

ͰͰ Po daljši prekinitvi del pa se nada-
ljuje gradnja mostov v Ločnici.
En most je že dokončan. Sledile bodo 
vodnogospodarske ureditve, ki so nam 
bile naložene v zadnjem koraku, torej 
od zaustavitve del na gradbišču do do-
končanja vseh študij. Poletje bo v dolini 
Ločnice delovno, verjamem pa, da bomo 
konec jeseni imeli vse urejeno.

ͰͰ Zaradi gradnje pri predoru v Šent-
vidu je od junija še dodatno spreme-
njena prometna ureditev na Celovški 
cesti, posledično prihaja do daljših 
zastojev, bolj obremenjene pa so tudi 
nekatere ceste v občini, ki jih vozniki 
uporabljajo kot obvozne.
Zaradi del na Celovški se je prometna 
situacija precej poslabšala, kar se od 
uvedbe spremenjene prometne uredi-
tve ne pozna le na glavni cesti od Med-
vod proti Ljubljani, ampak tudi na ce-
stah skozi Pirniče in Smlednik, povečan 
promet se pozna celo na cesti na Topol. 
Seveda s takšnim stanjem nismo zado-
voljni, po drugi strani pa je razumljivo, 
da je dela treba izvesti. Upamo, da bo po 
njihovem zaključku promet bolj tekoč.

ͰͰ Večkrat so zastoji tudi od krožišča 
na Klancu v smeri Medvod, ki pa niso 
povezani z deli v Ljubljani. Kje vidite 
razloge in morebitne rešitve?

Semaforji pri Bencaku ne delujejo op-
timalno. Naročili smo preverbo. Tre-
nutno smo ravno v fazi iskanja novega 
upravljavca za vzdrževanje javne raz-
svetljave, ki upravlja semaforje. Prvi 
projekt, ki ga bomo naročili, bo semafor 
pri Bencaku. Potrebna je optimizacija. 
Po naši oceni je interval s stranske ceste 
predolg, sploh odkar je most čez Soro za 
promet zaprt. Najboljša možnost bi bili 
pametni semaforji, ki bi interval urav-
navali glede na promet. Pretočnost bi se 
s tem zagotovo izboljšala.

ͰͰ Zaključeno je poskusno obdobje 
brezplačnega avtobusnega prevoza 
ob koncih tedna v Polhograjce. Linija 
ostaja?
Odločitve, kako naprej, še nismo spreje-
li. Z Nomagom je treba narediti analizo 
in potem v rebalansu proračuna predla-
gati korake za naprej. Število potnikov 
ni zelo razveseljujoče, po drugi strani pa 
se je nekaj ljudi navadilo na to možnost 
in prevoz uporablja.

ͰͰ Kako je z rentabilnostjo linij LPP, ki 
vozijo v Medvodah?
Naše linije so vse nerentabilne, tudi li-
nija 25. Potem si lahko samo predsta-
vljate, koliko izgube naredita šele liniji 
30 in 15. Ne glede na to bomo vse linije 
ohranili, tudi zato, ker v Javnem hol-
dingu Ljubljana višina sofinanciranja 
že nekaj let ostaja enaka. Če bi se zneski 
povečevali, tako kot pri šolskih prevo-
zih, za nas to ne bi bilo vzdržno.

ͰͰ O povečanju stroškov za šolske pre-
voze je bilo lani veliko govora. Kako 
imate zdaj to urejeno?
Pogodbo za šolske prevoze imamo skle-
njeno z LPP za ceno, ki je precej ugodnej-
ša od tiste, ki bi jo dobili v okviru javnega 
naročila. Z novim šolskim letom bomo 
zelo verjetno ukinili šolske prevoze iz Žej 
in Vikrč. V Spodnjih Pirničah je bilo ureje-
no križišče pri Štefancu, kar pomeni, da 
je varna šolska pot s pločnikom urejena 
vse do šole, Žeje pa imajo tudi pločnik in 
varno šolsko pot do Osnovne šole Medvo-
de. Objavljen pa je ravno javni razpis za 
prevoz otrok s posebnimi potrebami.

ͰͰ Zaključena je prva faza participa-
tivnega proračuna za letošnje in pri-
hodnje leto. Prejeli ste rekordno števi-
lo predlogov. Zadovoljni?
Zelo smo zadovoljni. Prejeli smo 196 pre-
dlogov. Komisijo čaka kar veliko dela, 
da bo vse pregledala in izbrala tiste, ki 
izpolnjujejo kriterije. Jeseni bo na vrsti 
glasovanje. Upam, da bo kakšen izmed 
projektov izveden še letos.

ͰͰ Iščete možnosti oskrbe s pitno vodo 
na Belem.
Na Belem imajo svoj vodovodni sistem, 
ki je površinski, voda je večkrat motna. 
V poletnih mesecih se zgodi, da jo mora-
jo dovažati s cisterno, za kar poskrbijo v 
PGD Sora. Ker je ta težava vedno večja in 
ker smo se zavezali, da bomo poskušali 
najti dobre rešitve za vodooskrbo, smo 
se odločili za testno vrtino. Raziskave so 
pokazale možno lokacijo, ki je zelo blizu 
primarnemu vodu vodovoda. Približno 
pol leta se bosta spremljali izdatnost in 
kakovost vode. Če bosta ustrezni, se bo 
naredila dokončna vrtina in se bo vklju-
čila v vodooskrbo.

ͰͰ S 1. julijem se obeta nova pravica v 
sistemu dolgotrajne oskrbe. V Medvo-
dah jo boste izvajali v okviru Javnega 
zavoda Sotočje Medvode. Kako bodo 
stvari potekale?
Odločili smo se za doregistracijo Javne-
ga zavoda Sotočje Medvode. Ocenjujem, 
da pred septembrom prvih odločb ne bo. 
Mi smo pripravljali, nisem pa prepričan, 
da je tudi država. Občine tega stroška 
ne bomo pokrivale iz povprečnine, če 
bomo ljudje za to plačevali iz svoje plače 
in pokojnine. Mi bomo poskrbeli samo 
za izvajanje. Sliši se samo, a v resnici 
je država večino nalog znova prestavila 
na občine, da bodo stvari delovale. Odpr-
tih vprašanj je še veliko. Bojim se, da bo 
potreb več kot možnosti. Mi se bomo za 
svoje občane maksimalno potrudili.

ͰͰ Se bodo do poletja odprla še kakšna 
nova gradbišča?
Odprto je gradbišče na Golem Brdu, kjer 
asfaltiramo eno izmed treh cest, ki so v 
načrtu. Objavljen je javni razpis za izva-
jalca del na dveh cestah v Žlebeh, kjer 
se bo gradnja začela poleti. To so samo 
investicije po Polhograjcih. Omenil sem 
že začetek gradnje komunalne infra-
strukture na Senici.

ͰͰ Bliža se občinski praznik. Kaj bo le-
tošnja glavna nit?
Jih bo več. V ospredju je zagotovo 180. oble-
tnica rojstva Jakoba Aljaža. Osrednji do-
godek je predviden prav na njegov rojstni 
dan, 6. julija, ko bo v Smledniku odkritje 
njegovega kipa. Osrednje občinsko pra-
znovanje bo s slavnostno sejo 4. julija. S 
prijatelji iz italijanskega mesta Ponte San 
Nicolò bomo podpisali listino o pobrate-
nju. Dan kasneje bo pohod Od Jakoba do 
Jakoba, dogajanje se bo popoldne prese-
lilo na tržnico z zabavnim popoldnevom 
na sotočju, zvečer pa bo še brezplačni 
koncert Vlada Kreslina z Malimi bogovi.
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Pred vrati je gradnja kanalizacije za od-
vajanje komunalne odpadne vode na 
Spodnji in Zgornji Senici v skupni dolži-
ni 4,5 kilometra, kar bo omogočilo uki-
nitev približno 180 greznic in pripomo-
glo k dodatni zaščiti reke Sore, ki je del 
varovanih območij Natura 2000. Soča-
sno bo v sodelovanju s podjetjem Voka 
Snaga potekala obnova 3,8 kilometra 
vodovoda, ki bo pripomogla k zniževa-
nju vodnih izgub na sistemu. Kot po-
jasnjujejo na medvoški občini, je bilo 
obstoječe vodovodno omrežje zgrajeno 
pred letom 1980, posledično je v slabem 
stanju, zaradi sedanje gostejše poselitve 
pa tudi poddimenzionirano.
Telekom Slovenije se bo projektu komu-
nalnega opremljanja Senice pridružil z 
gradnjo optičnega omrežja, Elektro Go-
renjska pa bo v nekaterih ulicah obno- vil elektroenergetsko omrežje. V sklepni 

fazi bo sledila ureditev cest, kar po bese-
dah župana Nejca Smoleta predstavlja 
tudi unikatno priložnost za izgradnjo 
pločnika. »Upam, da nam bo uspelo do-
reči traso,« je dejal ob podpisu pogodbe 
s podjetjem V3, ki je bil kot najugodnejši 
izvajalec izbran (šele) v postopku tretje-
ga javnega naročila in bo tako nadalje-
val že opravljeno delo na Ladji. Začetek 
težko pričakovane gradnje na Senici v 
vrednosti 3,1 milijona evrov sta župan 
in direktor podjetja Zoran Vučković na-
povedala v prostorih Krajevne skupno-
sti (KS) Senica, v družbi predsednice 
sveta KS Karmen Maretič Debeljak, pri-
sotni pa so bili tudi člani sveta ter pred-
stavniki občinske uprave in občinskega 
sveta.

Kratek rok za izvedbo
Ureditev infrastrukture je dolgoletna 
želja krajanov Senice; tudi od takrat, 
ko so stekle prve aktivnosti, je minilo 
že nekaj let, je spomnil župan. Prebi-
valci so hitro podali soglasja za gradnjo 
oziroma podpisali služnostne pogodbe, 
prav tako je občinska uprava relativno 
hitro pripravila vso dokumentacijo in 
pridobila gradbeno dovoljenje, je poja-

snil – z zahvalo za lep odziv krajanov, 
zavzetost sveta krajevne skupnosti, v 
preteklem mandatu s predsednikom 
Stanislavom Ulancem, in predano delo 
zaposlenih v občinski upravi. »Tudi zato 
nam je verjetno uspelo ujeti roke, da 
smo kandidirali na razpisu za sofinan-
ciranje projekta iz sklada za okrevanje 
in odpornost,« je dejal župan. Na podla-
gi uspešnega sodelovanja na razpisu, ki 
je ponudil možnost podpore investicij v 
sisteme odvajanja in čiščenja odpadne 
vode v aglomeracijah pod 2.000 popu-
lacijskih enot, je odobren milijon evrov 
evropskih sredstev, s tem, da odločba 
o sofinanciranju narekuje pridobitev 
uporabnega dovoljenja za nove kanale 
do konca marca prihodnje leto.
Ker je iskanje izvajalca potekalo od 
sredine lanskega septembra, je rok za 
dokončanje del kratek. Za uspešno iz-
vedbo, ki bo izboljšala kakovost bivanja, 
bodo ključni sodelovanje, dobro načr-
tovana organizacija dela in gradbišč, 
komunikacija s prebivalci ter dobršna 
mera razumevanja in potrpežljivosti, so 
se strinjali župan, direktor V3 in pred-
sednica sveta KS ter napovedali, da bo 
načrtovani potek del predstavljen tudi 
na srečanju s krajani.

Na Senici dolgo pričakovana gradnja
Uvedbi v delo bo sledilo intenzivno komunalno opremljanje Spodnje in Zgornje 
Senice, pri čemer Občina Medvode skupaj z izvajalcem in vodstvom krajevne 
skupnosti računa na veliko mero dobre volje.

Ana Jagodic Dolžan

Veseli, ker Senica stopa na pot, ki bo izboljšala kakovost bivanja: župan Nejc Smole, 
predsednica sveta KS Senica Karmen Maretič Debeljak in direktor podjetja V3 Zoran 
Vučković. / Foto: Primož Pičulin

Stalno obvestilo
Na podlagi prejetih poročil o spremljanju 
zdravstvene ustreznosti pitne vode iz vaških 
vodovodnih sistemov (VVS) in javnih vodovo-
dnih sistemov (VS), uporabnike pitne vode iz 
naslednjih VVS in VS obveščamo, da je zaradi 
varovanja zdravja ljudi v veljavi stalen ukrep 
prekuhavanja pitne vode in je zato potrebno do 
nadaljnjega vodo za uporabo v prehrambne na-
mene obvezno prekuhavati:
VVS Žlebe – Seničica (Žlebe)
VVS Žlebe – Jeterbenk – le hiše, ki so priključe-
ne na vodovodni sistem pred vodohranom
VVS Vaše – le hiše, ki niso priključene na javni 
vodovodni sistem
VVS Sora – le hiše, ki niso priključene na javni 
vodovodni sistem
Poročila o spremljanju zdravstvene ustreznosti 
pitne vode iz posameznih VVS in VS ter poroči-
la o preskusih posameznih vzorcev pitne vode 
so stalno dostopna na spletnih straneh Občine 
Medvode (http://www.medvode.si/objave/31).
Navodila, priporočila in mnenja glede vzdrževa-
nja sistemov za oskrbo s pitno vodo ter hišnih 
vodovodnih sistemov so objavljena na spletnih 
straneh Nacionalnega inštituta za javno zdravje 
(http://www.nijz.si/sl/podrocja-dela/moje-
-okolje/pitna-voda/pitna-voda-za-splosno-jav-
nost).

Eko društvo Trnovec, Eko društvo Vodovod 
Seničica, Zavod Vodovod Preska, Društvo za 

varstvo voda Žlebe, Vodovodni odbori VVS in 
Občina Medvode
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Občina Medvode, Gasilska zveza Medvo-
de in vseh šest prostovoljnih gasilskih 
društev, ki delujejo na območju občine, 
so podpisali več pomembnih dokumen-
tov za razvoj in delovanje javne gasilske 
službe.

Določeno sofinanciranje občine
Najtežje pričakovan in za razvoj gasil-
stva pomemben je Dogovor o izvajanju 
gradenj gasilskih domov za potrebe jav-
ne gasilske službe v občini. Občina Med-
vode bo v prihodnje sofinancirala do 66 
odstotkov vrednosti investicije v prime-
ru novogradenj gasilskih domov in do 75 
odstotkov v primeru prizidav. Poleg tega 
se je zavezala, da bo praviloma v štiri-
letnem obdobju zagotavljala sredstva 
za sofinanciranje gradnje enega nove-
ga gasilskega doma ali dveh prizidkov. 
V Viziji razvoja gasilstva v Medvodah je 
zapisano, da imajo potrebo po novih ga-
silskih domovih v PGD Smlednik in PGD 
Spodnje Pirniče - Vikrče - Zavrh, z izgra-
dnjo prizidkov pa bodo rešitve iskali v 
PGD Preska - Medvode, PGD Sora in PGD 
Zbilje. Dogovor velja tudi za v letu 2023 
zgrajeni novi gasilski dom v Zgornjih 
Pirničah, kjer bodo še opravili zaključ-
ni poračun vloženih sredstev in vpisa-
li solastniški delež Občine Medvode na 
nepremičnini. Prva gradnja se obeta v 
PGD Sora, in sicer prizidka garaže za 
novo večje vozilo GVC-2, ki je v prihodu. 
»Pomembno je, da ista merila veljajo za 
vsa društva in da ta vedo, kolikšen bo 
njihov delež, ki ga bodo morali zbrati,« 
je poudaril župan Nejc Smole.
Podpisali so tudi aneks k pogodbi o 
opravljanju lokalne javne gasilske služ-
be v občini Medvode v obdobju 2023–
2026, s čimer so se povečala sredstva 
v letih 2025 in 2026 – vsako leto za pet 
tisoč evrov. Občinski svet Občine Med-
vode je v proračunih za ti dve leti zago-
tovil dodatna sredstva zaradi dviga plač 
in večjega števila intervencij in usposa-
bljanj. V letih 2025 in 2026 bo tako Ob-
čina Medvode vsako leto zagotovila 170 
tisoč evrov za redno delovanje Gasilske 
zveze Medvode ter prostovoljnih gasil-
skih društev.

Prizidek in vozilo za PGD Sora
Podpisana je bila tudi pogodba o sofi-
nanciranju prvega mladinskega gasil-
skega prapora Gasilske zveze Medvode. 
V zvezi so na svojo številno mladino zelo 
ponosni. Občina bo k njegovi izdelavi 
prispevala 2500 evrov. Zadnji podpis pa 
je bil za dogovor o sofinanciranju naku-
pa vozila GVC-2 za PGD Sora. Društvo je 
sredi maja podpisalo pogodbo z izbra-
nim dobaviteljem. Vozilo bo najkasne-
je v začetku prihodnjega leta dobavilo 
podjetje Gasilska vozila Pušnik. Občina 
Medvode bo zanj prispevala 70 odstot-
kov od skupno 415.597 evrov.
V Gasilski zvezi so zadovoljni. »Vsi ti 
podpisi so korak naprej k napredku ga-
silstva v Medvodah,« je poudaril pred-
sednik zveze Miha Šušteršič. Na vpra-
šanje, kako določajo vrstni red gradenj 
gasilskih domov in nakupa vozil, je po-
jasnil, da so soglasno podprli gradnjo 
prvega gasilskega doma za Zg. Pirniče, 
ki je zaključena, prav tako pa tudi za 

prizidek za PGD Sora. »Društvo mora iz-
polnjevati finančna zagotovila, saj brez 
denarja ne moreš biti v vrsti, poleg tega 
mora pred začetkom gradnje poskrbeti 
za dokumentacijo. Kdo bo za gasilski 
dom na vrsti za PGD Sora, še ni določe-
no. Precej drugače je pri nakupu gasil-
skih vozil, kjer na podlagi dogovora po-
teka že drugi krog nakupa. Za PGD Sora 
bo na vrsti PGD Zbilje.«
V PGD Sora so trenutno prvi na vrsti 
tako za vozilo kot za prizidek h gasil-
skemu domu. »Za naše društvo je da-
nes zelo lep dan. Veliko stvari se je raz-
jasnilo, najlepše pa je, da vidimo pot, 
in predvsem je pomembno, da smo se 
društva med seboj uskladila in skupaj 
z občino dosegla vse te dogovore. Po-
membni so ne samo za PGD Sora, am-
pak za celotno Gasilsko zvezo Medvode. 
Sora pa je dobila priložnost, da skupaj z 
občino začne in naredi korake, da s pri-
zidkom do časa dobimo novo garažo za 
novo vozilo,« je ob podpisih v prostorih 
PGD Zg. Pirniče povedal Primož Šušter-
šič, predsednik PGD Sora. Društvo letos 
praznuje 120-letnico. »Sanjati je treba. 
Želja je, da bi garažo imeli zgrajeno do 
našega praznika, ki bo 25. oktobra. Za 
takrat načrtujemo slavnostno sejo, ve-
liko praznovanje pa bo v prihodnjem 
letu, ko bomo dobili tudi novo vozilo,« 
je še dejal.

Podpisi za razvoj gasilstva
Najtežje pričakovan je bil dogovor o izvajanju gradenj gasilskih domov.

Maja Bertoncelj

Dogovor o izvajanju gradenj gasilskih domov so podpisali župan Nejc Smole in predsednik 
Gasilske zveze Medvode Miha Šušteršič ter predsedniki vseh šestih prostovoljnih gasilskih 
društev: Klemen Kralj (PGD Preska - Medvode), Miha Vovk (PGD Smlednik), Primož Šušteršič 
(PGD Sora), Jernej Božič (PGD Spodnje Pirniče - Vikrče - Zavrh), Saša Ciglar (PGD Zbilje) in 
Matej Meznarič (PGD Zgornje Pirniče). / Foto: Peter Košenina

Podpisana je bila tudi pogodba 
o sofinanciranju prvega 
mladinskega gasilskega 
prapora Gasilske zveze 
Medvode. Prevzeli ga bodo na 
praznovanju 30-letnice zveze,  
ki bo 1. julija.
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Zaključen je prvi krog participativnega 
proračuna Sodeluj in glasuj, v katerem 
je do 6. maja potekalo zbiranje predlo-
gov. Občani so se odzvali v velikem šte-
vilu.
»S številom prejetih predlogov smo zelo 
zadovoljni. Je nad pričakovanji. Prejeli 
smo jih celo več kot nekatere mestne 
občine. Komisijo za izvedbo participa-
tivnega proračuna čaka kar težko delo, 
da bo analizirala vseh 196 predlogov, 
kar je rekordno število, izluščila tiste, 
ki ustrezajo vsem kriterijem, in jih uvr-
stila na glasovanje. Nekateri predlogi so 
me zelo presenetili. Pripravljeni so zelo 
kvalitetno, kar nekaj je tudi vsebinsko 
takšnih, kakršnih v preteklih letih še ni 
bilo,« je povedal Matej Osolnik, nosilec 
projekta participativnega proračuna v 
občini Medvode.

Občani bodo znova sodelovali v tretji fazi, 
ko bo na vrsti glasovanje. »K sodelovanju 
bodo ponovno vabljeni v prvem tednu 
septembra, ko bodo lahko svoje glasove 
oddali na spletni strani sodelujinglasuj.
si ali osebno na Občini Medvode,« je do-
dal Osolnik. Koliko predlogov bo na gla-
sovanju, je v tej fazi še težko reči, v prvih 
dveh ciklih participativnega proračuna 
jih je bilo okrog polovica. »Najpogostejši 
razlogi za zavrnitev so, da predlogi niso 
umeščeni na javne površine oziroma ni-
majo soglasja lastnika zemljišča ali pa 
finančno niso ustrezni. Nekateri so obli-
kovani zelo na hitro in niti niso oprede-
ljeni,« je še dejal Osolnik.
Komisija si je za cilj zadala, da delo opra-
vi do konca julija, kateri projekti bodo na 
glasovanju, pa bo objavljeno predvidoma 
sredi avgusta. Med 1. in 7. septembrom 
bodo občani nato odločali o porabi 400 
tisoč evrov proračunskih sredstev.

Rekordno število predlogov
Sredi avgusta bodo objavljeni projekti, o katerih se bo 
glasovalo v prvem tednu septembra.

MAJA BERTONCELJ

NA KRATKO

MAJA BERTONCELJ

• Vodenje Policijske postaje Medvode je 
prevzel Matija Mandelj, ki je bil do sedaj po-
močnik načelnika Postaje prometne policije 
Ljubljana. Primopredaja je potekala v priso-
tnosti direktorja Policijske uprave Ljubljana 
Tomislava Omejca. Ob tem so se zahvalili 
dosedanjemu načelniku Klemnu Jurjevčiču 
za njegovo uspešno delo.
• Občina Medvode se že dlje časa ukvarja s 
problematiko oskrbe s pitno vodo v naselju 
Belo v osrčju Polhograjskih dolomitov. Na 
podlagi strokovnih podlag so začeli pripravo 
terena za izvedbo raziskovalne vrtine. Razi-
skovalno vrtino v bližini objekta Belo 32 bo 
izvedlo podjetje Vrtina, vrtanje pa bo poteka-
lo v tem mesecu.
• Občina Medvode razpisuje nepovratna fi-
nančna sredstva za ohranjanje in razvoj kme-
tijstva, gozdarstva in podeželja za leto 2025 
v okvirni višini 100 tisoč evrov. Občinski svet 
Občine Medvode je letos povišal sredstva, 
namenjena razpisu, za kar 69 odstotkov s 
poudarkom na financiranju naložb v razvoj in 
nadgradnjo dopolnilnih dejavnosti na kmeti-
jah. Rok za prijavo se izteče v petek, 13. junija.
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BREZPLAČNA PRAVNA POMOČ 
Občani Medvod imajo vsak zadnji petek v mesecu na voljo brezplačno pravno pomoč v obliki prvega pravnega 
nasveta. Svetovanje financira Občina Medvode, izvaja pa ga Pravno-informacijski center nevladnih organizacij 
– PIC. Poteka na sedežu Občine Medvode, Cesta komandanta Staneta 12, od 8. do 13. ure. Za svetovanje se je 
treba predhodno naročiti na telefonsko številko 01/521 18 88 ali na elektronski naslov pic@pic.si.  
Datumi svetovanj do konca leta: 25. 7., 26. 9., 24. 10., 21. 11. ter 19. 12. 2025.

Prostovoljstvu prijazni

V Delavskem domu Trbovlje je 20. maja potekal Slovesni dan 
prostovoljstva, ki ga vsako leto organizira Slovenska filantro-
pija.
Med prejemniki priznanj sta bili Osnovna šola Medvode, ki 
je prejela naziv junaki našega časa, in Občina Medvode, ki 
ohranja naziv prostovoljstvu prijazna občina, ki ga je prvič 
prejela leta 2018. Priznanje je v njenem imenu prevzela pod-
županja Mojca Murnik. Naziv prostovoljstvu prijazna občina 
so ponovno potrdili 36 slovenskim občinam, prvič pa so ga 
pridobile štiri občine.
Z namenom razvoja in promocije prostovoljstva otrok in 
mladih v osnovnih in srednjih šolah ter dijaških domovih 
je v šolskem letu 2024/25 že desetič potekal natečaj Junaki 
našega časa. Naziv je prejelo 46 vzgojno-izobraževalnih usta-
nov, med njimi petnajst prvič. Prostovoljstvo na Osnovni šoli 

Medvode koordinirata Urša Kržišnik in Katarina Czerny. V 
šolskem letu 2024/25 so izvedli pet večjih prostovoljskih pro-
jektov, s katerimi so učenci dejavno prispevali k skupnosti.

MAJA BERTONCELJ

Osnovna šola Medvode je prejela naziv junaki našega časa.  
/ Foto: arhiv Občine Medvode
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S sofinanciranjem sterilizacij in kastra-
cij mačk in psov so v občini Medvode 
začeli leta 2016. Akcija v letošnjem letu 
poteka v treh veterinarskih ambulan-
tah: Veterinarska postaja Ljubljana, 
Cesta v Mestni log 51a, Ljubljana (tele-
fon: 01/420 56 39), Etvetera, Reteče 99a, 
Škofja Loka (telefon: 04/513 30 00) in Ve-
terina Trata, Trata 34, Škofja Loka (tele-
fon: 04/201 55 23).
Občina Medvode subvencionira posege 
skozi celo leto oziroma do porabe letne 
kvote rezerviranih sredstev. Za steri-
lizacijo mačke prispevajo 35 evrov, za 
kastracijo mačka pa 25 evrov, kar pred-
stavlja približno polovico vrednosti. Za 
sterilizacijo oziroma kastracijo psa do-
dajo 30 evrov. Poudarjajo, da je zapušče-
nih živali še vedno preveč, zato z akcijo 
želijo prispevati k zmanjšanju števila 
novih legel.

Tako na občini kot v društvu Reks in 
Mila, ki je pobudnik akcij, poudarja-
jo, da varnih domov primanjkuje. »S 
preprečevanjem nastanka novih legel 
mladičev s posegi sterilizacij in kastra-
cij zmanjšamo število zapuščenih in 
nikogaršnjih mačk in psov, za katere 
nihče ne skrbi in zato hirajo, zbolijo in 
zelo trpijo, preden poginejo,« med dru-
gim pojasnjujejo.

Tudi člani društva Reks in Mila so za-
dovoljni, da se je v zadnjih letih število 
mačk občutno zmanjšalo, še vedno pa 
vsak dan skrbijo za okrog dvesto živa-
li. »Ljudje so se odzvali na ozaveščanje 

o nujnosti sterilizacij in kastracij ter o 
potrebah domačih živali. Sterilizaci-
je, razparazitenje in oskrba živali brez 
doma so obrodili dobre rezultate. V kra-
jih, kjer smo bili aktivni člani društva 
Reks in Mila, v zadnjih letih ni bilo opa-
ziti hudih prenosljivih bolezni. V zad-
njih devetih letih smo oskrbeli ogromno 
število mačk. Iz krajev z veliko mačka-
mi smo jih veliko odpeljali v domove. Po 
obdobju covida pa jih mačkam in psom 
zelo težko najdemo. Slovenija je zapol-
nila tiste domove, ki živali sprejmejo 
kot družinske člane. Na drugi strani pa 
so zavetišča skozi celo leto polna. Psi, ki 
svoje življenje preživijo priklenjeni na 
verige (ki so prepovedane) ali osamlje-
ni v boksih, niso odgovorno in sočutno 
oskrbljeni. Mačke, ki so prepuščene ces-
ti, pa čaka žalosten in boleč konec.«
Akcija sterilizacij/kastracij velja le za 
občane s stalnim prebivališčem na ob-
močju občine Medvode.

Akcijo Sejemo sončno prihodnost peljejo Slovenske železnice 
skupaj z občinami. S setvijo sončnic ob železnici simbolič-
no poudarjajo pomen povezovanja, trajnostnega razvoja in 
družbene odgovornosti. V Medvodah je Občina Medvode set-
vi sončnic namenila dve zemljišči ob železniški progi, prvo 
ob Gorenjski cesti v bližini bencinskih servisov in trgovskega 
centra, drugo pa v bližini železniške postaje za kulturnim do-
mom.
Pretekli teden so zemljišči simbolno označili, setev pa je iz-
vedel Režijski obrat Občine Medvode. Zemljišči so si ogledali 
predstavniki Slovenskih železnic in podžupan Medvod Leon 
Merjasec. »Z veseljem smo se v Medvodah pridružili temu 
čudovitemu projektu. Sončnice bodo lep simbol trajnosti in 
skupnih prizadevanj, tudi zato, ker sem sam čebelar in vem, 
kako dragocene so medovite rastline za opraševalce. Tako se 
tudi v imenu Čebelarskega društva Medvode iskreno zahva-
ljujem za sodelovanje,« je povedal.
Simbolično setev sončnic ob železnici so Slovenske železnice 
izvedle že v preteklih dveh letih skupaj z Občino Grosuplje. 
Učinki in odzivi so jih navdihnili, da dobro zgodbo sejejo širše 
po Sloveniji. Del akcije so letos poleg občine Grosuplje še ob-

čine Ivančna Gorica, Ormož, Bohinj, Velenje, Celje, Šmartno 
ob Paki, Ljubljana, Medvode in Dol pri Ljubljani. Slovenija bo 
tako letošnje poletje še bolj sončna in cvetoča. Sončnice bodo 
v polnem razcvetu v septembru, ko poteka tudi Evropski te-
den mobilnosti.

V Občini Medvode akcija poteka že deseto sezono.

Maja Bertoncelj

Maja Bertoncelj

Zemljišči sta si ogledala tudi predstavnica Slovenskih železnic Tanja 
Rotovnik in podžupan Medvod Leon Merjasec.  
/ Foto: arhiv Občine Medvode

Sofinanciranje sterilizacij in kastracij mačk in psov

Sejejo sončno prihodnost
Tudi na dveh zemljiščih ob železniški progi v Medvodah so posejali sončnice.

»S preprečevanjem nastanka 
novih legel mladičev s posegi 
sterilizacij in kastracij 
zmanjšamo število zapuščenih 
in nikogaršnjih mačk in psov.«



JUNIJ
JULIJ’25

s podelitvijo občinskih priznanj in 
pobratenjem z italijanskim mestom 
Ponte San Nicolò.

Osrednja tema: 80 let zmage nad 
fašizmom in nacizmom

5. 7.  / SOBOTA

9. Pohod 
od Jakoba do Jakoba

23. 6. ob 20.00 / PONEDELJEK
pred KS Vaše -Goričane

Osrednja občinska 
prireditev ob dnevu 
državnosti

4. 7. ob 20.00 / PETEK
Tržnica Medvode

Slavnostna seja 
Občinskega sveta
občine Medvode V občini Medvode imamo tri cerkve 

sv. Jakoba: ena je na Katarini, druga v 
Hrašah in tretja v Žlebeh. 
Namen pohoda je povezava treh cerkva 
sv. Jakoba z rojstno hišo Jakoba Aljaža.

1. Štart: pred Občino Medvode (6.30)
2. Štart: Tabla za učno pot Žlebe (8.30)
3. Štart: cerkev Sv. Jakoba v Hrašah (8.30)

ROJSTNA HIŠA JAKOBA ALJAŽA
odprta: sobote od 8.00 do 15.00. 
info: dediscina@zavodsotocje.si

01 36 26 225

SOB/ 21h  
05.07. Vlado Kreslin &

Mali bogovi Tržnica 
Medvode

OB od 17h dalje: 
DJ & NAGRADNE IGRE 
NAPIHLJIVA IGRALA 
PIJAČA, FOOD TRUCKI
IN OKUSI SOTOČJA
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V krajih pod Šmarno goro je pred dvajsetimi leti dozorela ideja, 
ki je danes vtkana v identiteto lokalne skupnosti. Ustanovitev 
Turističnega društva Pirniče ni bila plod dolgih analiz, temveč 
odziv na občutek – da je čas zrel, ljudje pripravljeni in da je v kra-
ju prostor za novo pobudo, usmerjeno v prostovoljstvo, turizem 
in povezovanje krajev, ljudi in običajev.
»Takrat ni bilo nobenega podobnega društva v naši okolici. Vse 
se je začelo precej spontano, a z jasno voljo – nekaj narediti za 
kraj. Začelo se je v Gostilni Mihovec, glavna pobudnika pa sta 
bila Jernej Petač in Luka Strojan. Prvi predsednik je bil Jure Se-
šek,« se začetkov spominja Cvetka Židan Valjavec, predsednica 
Turističnega društva Pirniče. Prva prireditev Ob kapljici doma-
čega je zaživela že v letu ustanovitve. Z leti se je zamenjalo več 
predsednikov. »Sem tretja predsednica po vrsti. Po dveh začetnih 
mandatih sem društvo vodila šest let, nato sta sledili dve pred-
sednici po dve leti – zaradi spremembe statuta, ki naj bi prinesla 
večjo rotacijo vodstva. A na koncu sem društvo spet prevzela in 
vodim ga že več kot desetletje,« pojasnjuje.

Skupnost kot srce delovanja
Društvo danes šteje 98 članov. Poleg organizacije dogodkov, naj-
odmevnejši je bil Semanji dan na Telečjem, skrbijo tudi za ure-
jenost kraja. Velik izziv ostaja vključevanje mladih. Na Osnovni 
šoli Pirniče uspešno deluje turistični krožek in otroci šole pod 
vodstvom ravnateljice so tudi soustvarjali program prireditve ob 
obletnici. »Želimo si ta stik prenesti tudi v popoldanski čas, a je 
težko – otroci imajo danes veliko obveznosti,« se zaveda Cvetka 
Židan Valjavec.
Društvo pokriva celotno krajevno skupnost Pirniče z vsemi peti-
mi vasmi in je pomemben povezovalni člen v lokalni skupnosti, 
v kateri se je rodil tudi zavetnik občine Jakob Aljaž. »Jakoba Alja-
ža nismo v celoti vključili v svoje dejavnosti. Del tega področja je 
prevzel Javni zavod Sotočje Medvode, del KUD JaReM. V začetku 
delovanja je bila v spomin na Jakoba Aljaža kot zavetnika občine 
izdelana replika njegove obleke, ki jo danes uporabljamo na ne-
katerih dogodkih in prireditvah,« pravi predsednica.

Pogled naprej
Prihodnji projekti vključujejo nadgradnjo območja Straže, pri če-
mer je potrebno tudi sodelovanje z občino. »Hvaležni smo za po-
sluh, ki ga kažejo. Bi pa radi naredili še kaj odmevnega, a danes 
za to potrebuješ veliko ljudi, ki so pripravljeni prevzeti organiza-
cijo, izvedbo in vso logistiko,« se zaveda. Za konec je poudarila, 
da je društvo za kraj zelo pomembno, ker povezuje ljudi. »Morda 
se kdo tega premalo zaveda. Dokler so prostovoljci pripravlje-
ni urejati kraj in pripravljati dogodke in sodelovati, smo lahko 
hvaležni, saj ima s tem lokalna skupnost dušo. Veseli me, da ta 
zagnanost je še prisotna. Če bi vsi delali samo za denar, potem 
mislim, da se nam slabo piše.«
Svečane prireditve ob dvajsetletnici, ki je v dvorani gasilske-
ga doma v Zgornjih Pirničah potekala 7. junija, se je v imenu 

Turistične zveze Slovenije udeležil Iztok Pipan. V društvu so se 
najbolj dejavnim prostovoljcem oddolžili s podelitvijo zahval. 
Dan kasneje so odprli še Bavntov kozolec – »plajž«, kjer so v fo-
tografijah prikazali dvajset let prostovoljnega dela Turističnega 
društva Pirniče. Namen obnove kozolca je urediti galerijo pod 
kozolcem.

Dvajset let skupnih zgodb
Turistično društvo Pirniče praznuje dvajset let. Načrti za naprej vključujejo tudi 
nadgradnjo območja Straže.

Maja Bertoncelj

Ob obletnici so podelili zahvale. Iz rok predsednice Cvetke Židan 
Valjavec jo je prejel tudi Jernej Petač, ki je bil gonilna sila ustanovitve 
Turističnega društva Pirniče. / Foto: Maja Bertoncelj

Vstopnice: Eventim

29.8.2025
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Na dan učečih se skupnosti, 21. maja, je 
v Medvodah potekala 14. Tržnica znanj 
– Parada učenja, ki jo vsako leto pripra-
vljata Andragoški center Slovenije in 
KUD Sejalec umetnosti z Zg. Senice.
Parada učenja je del Tednov vseživljenj-
skega učenja (TVU), ki letos potekajo od 
12. maja do 15. junija. TVU so najvidnejša 
promocijska kampanja na področju izo-
braževanja in učenja v Sloveniji. V okviru 
Tržnice znanj – Parade učenja so v Med-
vodah potekala predavanja in delavnice. 
»Tržnica znanj v Medvodah je skozi leta 
postala dragocen prostor povezovanja, 
ustvarjalnosti in vseživljenjskega uče-
nja. Je dokaz, da znanje ne živi le v šol-
skih klopeh, temveč v ljudeh, v njihovih 
izkušnjah, veščinah in pripravljenosti te 
izkušnje deliti z drugimi. To je prostor 
navdiha, kjer se posamezniki, društva, 
ustanove in podjetja povežejo in sou-
stvarjajo pester, dostopen in radovedno-
sti poln dogodek. Dokazujejo, da se učimo 
vse življenje in da se pravo učenje začne 
z odprtim srcem in radovednostjo,« je ob 
odprtju Tržnice znanj – Parade učenja de-
jala mag. Mihaela Selak Petkovič, pred-
stavnica Andragoškega centra Slovenije.
Med sodelujočimi so bili tudi učenci 
Osnovne šole Medvode, ki so predstavili 
dva tuja jezika – nemščino in franco-
ščino. Učenci 4. razreda so raziskovali 
Medvode ter pripravili križanke in igre 
na temo domačega mesta. »Učencem 
veliko pomeni, da lahko predstavijo, 
kaj znajo in zmorejo. Veliko jim pome-
ni tudi, da pridobljeno zanje lahko po-
sredujejo drugim,« je dejala učiteljica 
razrednega pouka Ana Jurca. Učenci OŠ 
Medvode se že drugo leto zapored lahko 
tudi pohvalijo z naslovom junaki naše-
ga časa, ki ga podeljuje Slovenska mre-
ža prostovoljskih organizacij.
Poleg osnovnih šol so na Tržnici znanj 
– Paradi učenja v Medvodah sodelovala 
tudi lokalna društva upokojencev, raz-
lična podjetja, kulturna društva in drugi, 
vsi z namenom učenja. Pevska skupina 
Sončna jesen iz DU Medvode je pripravila 
pevski program, otroška gledališka sku-
pina KUD Fran Saleški Finžgar Senica pa 
z Mojco Pokrajculjo gledališkega.

Učenje z odprtim srcem in radovednostjo
Tržnica znanj – Parada učenja je hkrati potekala v triindvajsetih slovenskih mestih.

Peter Košenina

Članice Društva upokojencev Pirniče so na Tržnici znanja – Paradi učenja predstavljale 
vezenje in izdelavo rož iz papirja. / Foto: Peter Košenina

Glasbena šola Franca Šturma je sredi maja v Kulturnem domu Medvode pripravila pred-
stavitveni nastop, po katerem so lahko otroci in njihovi starši, ki se zanimajo za vpis v 
glasbeno šolo, dobili vse potrebne informacije. Šola ima eno izmed svojih podružnic tudi 
v Medvodah, kjer poteka pouk klavirja, harmonike, flavte, kljunaste flavte, klarineta, kita-
re, trobente, tube, roga in violine. M. B.

Nastopili mladi glasbeniki

Učenci Glasbene šole Franca Šturma so se predstavili na koncertu. / Foto: Tina Dokl
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Dnevi odprtih vrat na Osnovni šoli Preska so stalnica. Na njih 
učenci obiskovalcem, predvsem staršem, pa tudi drugim ob-
čanom, predstavijo svoje šolske dejavnosti. Letošnji je potekal 
22. maja.
Pomemben del tokratnega dneva odprtih vrat je bila predsta-
vitev projekta Preska rešuje izzive. Gre za projekt, ki poteka 
vse šolsko leto, v njem pa se učenci osmih razredov spopadejo 
z izzivi sodobnega časa. »Učenci na različnih področjih pre-
poznavajo probleme sodobne družbe in nato poskušajo najti 
rešitve zanje. Osmošolci so pripravili rešitve za 21 problemov. 
Čeprav se ob tem učijo matematike, biologije, kemije itn., se 
v resnici učijo sodelovanja, reševanja problemov, kritičnega 
razmišljanja, iskanja po virih in drugih veščin, za katere me-
nimo, da so v življenju zares pomembne,« pravi Nina Poljan-
šek z OŠ Preska, ki vodi projekt Preska rešuje izzive. Učenci so 
kot rešitev za področje hitre mode predlagali izmenjevalnice 
oblačil, ki manj obremenjujejo okolje. Na področju učenja so 
izdelali interaktivne učilnice za učenje v naravi, na področju 
plastike pa izdelovali uhane iz mleka in kisa ter škroba. Raz-
mišljali so o tem, kako se spopasti s stresom, in obravnavali 
še veliko drugih tem, med njimi tudi izziv zmanjševanja ko-
ličine časa, preživetega pred zasloni elektronskih naprav. Po 
njihovem so rešitev zanj vrnitev v naravo, branje, pogovor in 

komunikacija – aktivnosti, ki nas delajo skupnost.
Poleg predstavitve dejavnosti učenci v času, ko se šolsko leto 
že bliža koncu, na dnevu odprtih vrat poskrbijo tudi za zabavo 
in druženje, ki sta enako pomembna.

Rešili enaindvajset sodobnih izzivov
Učenci osmih razredov so vse leto iskali rešitve problemov sodobne družbe.

Peter Košenina

Osmošolca Mojca in Leonid sta s sošolko Manco izdelala 
interaktivno učilnico v naravi. / Foto: Peter Košenina

Znova brali z Medvodkom
Zaključena je šestnajsta bralna značka za predšolske otroke Medvodko bere.

Z zabavno predstavo v izvedbi gdč. Bazilike je Knjižnica Med-
vode v sodelovanju z Vrtcem Medvode, Rahelinim vrtcem in 
Središčem za naravno učenje Samorog uspešno zaključila 16. 
sezono bralne značke za predšolske otroke, ki je znana pod 
imenom Medvodko bere.
Otroci so od oktobra do marca doma poslušali (nekateri pa 
tudi že kar sami prebrali) eno avtorsko pravljico, eno ljudsko 
pripovedko ter eno pesmico in o slišanem v vrtcu pripovedo-
vali vzgojiteljicam ali vzgojiteljem. 356 mladih »bralcev«, ki 
so bralno značko uspešno opravili, se je konec maja za na-
grado zbralo v KUD Pirniče. Ogledali so si predstavo, prejeli 
priznanja in letos tudi vsak svojo slikanico.
»Z bralno-spodbujevalno akcijo v sodelovanju z vrtci vsa-
ko leto poskušamo doseči tudi tiste otroke in družine, ki v 
knjižnico sicer ne zahajajo. Želimo si, da bi starši prepoznali 
pomen in vpliv zgodnjega branja na otrokov besedni zaklad, 
boljši spomin in krepitev pozornosti kot tudi pomemben de-
javnik pri razvoju empatije in razumevanju čustev. Priporo-
čilne sezname za branje vsako leto osvežimo in tako poskr-

bimo, da mladi bralci posegajo po aktualnih in kvalitetnih 
pravljicah in pesmicah,« je pojasnila vodja projekta Mira Vi-
dic iz Knjižnice Medvode.

Otroci so si ogledali zabavno predstavo v izvedbi gdč. Bazilike.  
/ Foto: arhiv Knjižnice Medvode

Maja Bertoncelj



V podjetju LTH Castings lahko pridobite širok spekter praktičnih znanj z različnih področij. 
Naši strokovno podkovani mentorji vam bodo z veseljem pomagali pri izdelavi seminarske,raziskovalne, 
diplomske ali magistrske naloge, izkoristite pa lahko tudi brezplačna dodatna izobraževanja in obiskovanje 
strokovnih srečanj. Po zaključku študija vas čaka stabilna zaposlitev v uspešnem mednarodnem podjetju  
s področja avtomobilske industrije, kjer boste skupaj z nami ustvarjali prihodnost svetovne (avto)mobilnosti. 

Prijave zbiramo do vključno 15. 8. 2025, 
kandidati pa bodo o rezultatih izbora obveščeni do 30. 9. 2025.

RAZPISUJEMO

66 KADROVSKIH ŠTIPENDIJ  
ZA ŠOLSKO/ŠTUDIJSKO LETO 2025/2026!

Za dodatne informacije smo na voljo na telefonski številki 04/51 12 552  
ali elektronskem naslovu sabina.mohoric@lthcastings.com.

USTVARITE KARIERO

V LTH CASTINGS

RAČUNALNIŠTVO 

IN INFORMATIKA

SKENIRAJTE QR KODO ALI OBIŠČITE NAŠO 

SPLETNO STRAN IN ODDAJTE PRIJAVO!

www.lthcastings.com/sl/kariera

V podjetju LTH Castings izdelujemo avtomobilske 

komponente iz lahkih aluminijevih zlitin za 

najuglednejše svetovne avtomobilske proizvajalce 

(Audi, BMW, Merceds-Benz …).

V NAŠ KOLEKTIV STE VABLJENI DIJAKI IN ŠTUDENTI, KI SE IZOBRAŽUJETE 
ZA POKLICE S SPODAJ NAVEDENIH PODROČIJ:

STROJNIŠTVO

MEHATRONIKA

ELEKTROTEHNIKA

METALURGIJA



USTVARITE KARIERO

V LTH CASTINGS

SKENIRAJTE QR KODO ALI 

OBIŠČITE NAŠO SPLETNO STRAN 

WWW.LTHCASTINGS.COM/SL/KARIERA 

TER SE PRIJAVITE NA ŽELENO DELOVNO MESTO.

Ne zamudite priložnosti, da 

postanete del ekipe, ki ustvarja 

prihodnost svetovne (avto)

mobilnosti! Vaša pot do novih 

kariernih priložnosti se začne tukaj.

Za več informacij smo vam na voljo: 
Tanja v obratu Vincarje - 04/51 12 125, 
Sabina v obratu Trata - 04/51 12 552,
Ana v obratu Ljubljana - 01/500 18 37.

PROSTA DELOVNA MESTA
V podjetju LTH Castings, vodilnem proizvajalcu aluminijastih ulitkov za avtomobilsko industrijo,
širimo svojo ekipo in vabimo k sodelovanju ambiciozne posameznike, ki želijo postati del naše uspešne zgodbe:

vzdrževalec (strojni, elektro, mehatronik), 
orodjar (UZP, v vzdrževalni orodjarni, na ročnih operacijah, 
CNC operater/programer, strugar),
skladiščni manipulant v proizvodnji orodjarne, 
livar,
viličarist.

POČITNIŠKO DELO
Super priložnost za poletni zaslužek! Delo poteka v proizvodnji, z uvajanjem in podporo ekipe.

POGOJI:
 Δpolnoletnost,
 Δvolja do učenja in timskega dela,
 Δpripravljenost na delo v izmenah.

NUDIMO:
 Δurno postavko v višini 9€ bruto za delo v 1. in 2. izmeni 

 ter 13,5€ bruto za delo v 3. izmeni,
 Δurejeno in varno delovno okolje,
 Δtopel obrok v jedilnici podjetja, 
 Δmožnost dolgoročnega sodelovanja.
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MANCA G. RENKO: ŽIVALSKO MESTO
Dobili smo novo založbo. Z ambicijami. To si upamo zapisati 
zaradi naslovov, ki jih je izdala prvo leto. Med njimi je zbirka 
osmih esejev zgodovinarke Mance G. Renko Živalsko mesto, 
ki je založbo ustanovila in je njena urednica. Živalsko mesto 
se bere na dušek. Intelektualka, ki živi v 21. stoletju, razkriva 
svoj notranji svet in odnos do sveta, ki jo obdaja. Angažirana 
je, zanimivo razmišlja, sklicuje se na pop kulturo, filme, glas-
bo, zgodovinske študije, besedila, ki obravnavajo vprašanja 
žensk in njihovih pravic, relacije med spoloma. Lepo opredeli 
odnos in prelome med generacijami. Pogleda vizijo, možnosti 
in vrednote, ki jih ima njena generacija. Nazadnje se sreča s 
travmo, teoretsko ter svojo osebno, in bralcu potisne cmok v 
grlo. Knjige ni možno brati brez razmisleka in iskanja odno-
sa do zapisanega. Teme, o katerih piše, se nas tičejo. Čakamo 
nove izdaje založbe No!Press. (Pripravila: Tatjana Mavrič)

SUZANA ZAGORC: NE POZNAM JE
Katja je zagnana pravnica, popolna zaposlena in požrtvoval-
na mati, vzorna žena, zabavna teta in odgovorna hči, prijate-
ljicam vedno na voljo ... In Katja Fink Naglič je hudo izgorela. 
V iskanju pomoči, miru in razumevanja se umakne k mami 
na Dolenjsko. Tam se ponovno poveže z naravo in skuša čr-
pati moči iz nje. Tudi s pomočjo terapevtke se zave, da nada-
ljevanje dosedanjega življenja in tempa ni več mogoče. Ma-
nipulativen mož, sodelavci, ki so jo izkoriščali, prijateljice, od 

katerih ni nikoli tudi sama jemala … V domačih krajih začne 
raziskovati družinsko preteklost in ugotovi, da so bile njene 
prednice kljub drugačnim prepričanjem močne in samosvoje 
ženske. Prav to opolnomočenje in prepričanje, da kot potom-
ka takih žensk zmore tudi sama, jo privede na pot ozdravitve 
in prebuditve. (Pripravila: Mira Vidic)

PAOLO GIORDANO: TASMANIJA
P. Giordano (1982) je italijanski pisatelj in doktor fizike, ki 
na berljiv način prepleta znanstvena spoznanja z intimnim 
pogledom na današnji čas. Roman govori o svetu, ki se zdi 
vedno bolj krhek. Gre za branje, ki bo pritegnilo tiste, ki jih 
zanimajo družbena in eksistencialna vprašanja, ter tiste, ki 
želijo razmišljati – o sodobnem času, o sebi, o prihodnosti. 
Sporočilo bo posebej odmevalo pri ljudeh, ki jih skrbita okolje 
in globalna negotovost ali pa čutijo osebno tesnobo ob hitrih 
spremembah v svetu. V ospredju romana je pripovedovalec, 
ki se spopada s svojim notranjim nemirom, medtem ko se 
okoli njega vrstijo svetovni pretresi: teroristični napadi, pod-
nebna kriza, politična nestabilnost, strah pred prihodnostjo 
in spremembe v okolju. Tasmanija se v knjigi pojavlja kot 
simbol oddaljenega zatočišča in predstavlja željo po varnosti 
oziroma beg pred resničnostjo. Tovrstno branje nas spodbuja, 
da razmišljamo ne le o svetu okoli sebe, temveč tudi o lastni 
vlogi v njem ter v katero smer gremo oziroma želimo iti kot 
posamezniki in družba. (Pripravila: Jana Krašovec)

Pisan in cvetoč vrt omogoča biotsko ra-
znovrstnost. V svoj dehteči objem vabi 
mnoge živali, ki se skrivajo v travi, ži-
vijo na tleh ali v zemlji. Izjemno vpliva 
tudi na opraševalce. Vrt, pokošen kot 
angleška travica, je zelena puščava, ne 
omogoča življenja.
Za naravo je opraševanje neprecenljivo. 
Od opraševanja je odvisnih približno 
štiri petine divjih in kmetijskih rastlin. 
Kar tretjina hrane je odvisna izključno 
od opraševalcev, zato so izjemno dra-
goceni. Poleg najbolj znane opraševalke 
kranjske čebele so zelo pomembni tudi 
drugi opraševalci, okoli 500 vrst divjih 
čebel, kamor sodijo čmrlji in druge divje 
čebele. Opraševalci pa so tudi muhe tre-
petavke, metulji, nekateri hrošči, ose. 
Nujno moramo ohraniti divje opraše-
valce, saj ena čebela samotarka lahko 
opravi delo stotih medonosnih čebel. 
Čmrlji lahko letajo tudi pri nižjih tem-

peraturah, v slabem vremenu, medo-
nosna čebela potrebuje vsaj 10 stopinj 
Celzija. Čmrlji so v Evropi zelo ogroženi, 
njihovo število strmo upada. Kar četr-
tini grozi izumrtje – predvsem zaradi 
pomanjkanja hrane, pesticidov, bole-
zni, pomanjkanja gnezdišč in uvažanja 
čmrljev. Razlogi za pomanjkanje hrane 
so spremembe v kmetijstvu, v bolj gno-
jenih in prezgodaj in prepogosto koše-
nih travnikih. Cvetje ne more zacveteti. 
Drugi vzrok so podnebne spremembe, 
ki povzročajo pozebe spomladi. Cveto-
ve uničujejo tudi dolgotrajne poletne 
suše. Ne uporabljajmo pesticidov, sicer 
zastrupimo predvsem čmrlje, ki so de-
javni že zgodaj zjutraj. Ostanki pestici-
dov ostanejo do jutranjih ur. Najbolje je 
škropiti zelo pozno zvečer. Zgodaj spo-
mladi zastrupljamo matice, zato pro-
pade cela družina. Opraševalci nimajo 
dovolj gnezdišč. Čmrlji gnezdijo na tleh, 
tudi na površini tal, kjer jih uničijo stro-
ji. Varno gnezdo je v mejicah, ki jih je 
vedno manj, v slamnatih strehah ali 
luknjah v lesu, česar čmrlji skoraj ne 
morejo več najti.
Kako jim pomagamo? Zagotovimo jim 
hrano in gnezdišča. Kosimo čim manj 

in čim kasneje, omogočimo pisane cve-
toče travnike, kjer opraševalci lahko 
varno gnezdijo in dobijo celo leto hrano. 
Ohranimo rastline, črnoglavko in njive 
z mrtvimi koprivami, sadimo mešanice 
avtohtonih medovitih rastlin, s kateri-
mi se približamo cvetočim travnikom. 
Vsi cvetovi niso dostopni za opraševal-
ce. Nastavimo gnezdilnice za opraševal-
ce in jih postavimo na sončno mesto, 
zaščitene pred soncem in padavinami. 
Več koristnega znanja dobite na spletni 
strani Društva Čmrljica.

Novosti na policah Knjižnice Medvode

Živ vrt
KOTIČEK ZA TRAJNOSTNI RAZVOJ

MOJCA FURLAN
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Učenci osnovne šole Medvode razstavljajo v Knjižnici Medvo-
de. Razstava ima naslov Pusti sled za nov korak.
V prozi in poeziji slovenskih avtorjev so našli navdih za li-
kovno ustvarjanje. Ideje so se prelile v barve, ki so zarisale 
sledi in ustvarile umetnine mladih umetnikov. Skozi ustvar-
jalnost so jih spodbujale misli medvoškega pedagoga, profe-
sorja, igralca in pisatelja Stena Vilarja. »Sodelovali so učenci 
od 1. do 5. razreda, torej razredne stopnje. Ustvarjali so na 
temo slovenskih pesnikov in pisateljev. Poustvarjali so nji-
hova dela in puščali sled. Likovni izdelki so različnih teh-
nik. Nastajali so med celim šolskim letom,« je povedala Ana 
Jurca, učiteljica razrednega pouka na Osnovni šoli Medvode. 
Odprtje razstave je bilo 5. junija, obogatil pa ga je program, v 
katerem so se predstavili učenci šole. Izdelki bodo na ogled 
do 20. junija.
Pretekli mesec pa so v Knjižnici Medvode razstavljali tudi 
otroci Vrtca Medvode. Razstava z naslovom Tradicija v trendu 
je nastala kot rezultat celoletnega ustvarjalnega dela otrok 
in strokovnih delavcev v okviru vseslovenskega gibanja Turi-
zem in vrtec. V sodelovanju z lokalnim okoljem so spoznavali 
vrednote in navade preteklosti ter jih prenesli v svoj sodobni 

svet. Nastali so unikatni in domiselni izdelki, ki prikazujejo, 
kako lahko tradicija živi naprej – v novih oblikah, skozi otro-
ško ustvarjalnost.

Pustili sled za nov korak
Razstava učencev Osnovne šole Medvode

Maja Bertoncelj

Likovni izdelki učencev Osnovne šole Medvode bodo v Knjižnici 
Medvode na ogled do 20. junija. / Foto: Peter Košenina

URADNE URE:

Pon., Tor., Čet.: 9.00–12.00 in 13.00–16.00
Sre.: 9.00–12.00 in 13.00–17.00
Pet.: 9.00–12.00 in 13.00–14.00

Obveščamo vas, da notarska pisarna 
Miloša Aufliča z dnem 2. 6. 2025 posluje 
na novem naslovu:

CELOVŠKA CESTA 32, 1000 LJUBLJANA 

Obvestilo

NOTAR MILOŠ AUFLIČ

01 5445 420 / 041 796 400
pisarna@notar-auflic.si
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Uvod v praznovanje 180. obletnice roj-
stva rojaka Jakoba Aljaža je bil pogovor z 
Dušanom Škodičem, avtorjem pred dve-
ma letoma izdane knjige Triglav je naš, 
ki osvetljuje začetke organiziranega pla-
ninstva in alpinizma na Slovenskem. 
O obdobju, v katerem so slovenske 
gore sprva zaznamovali posamezniki, 
od druge polovice 19. stoletja pa zlasti 
Nemško in avstrijsko planinsko dru-
štvo, je spregovoril v Kulturnem domu 
Smlednik. Z moderatorko Petro Bandelj 
sta ob tem posebno pozornost namenila 
vlogi in zaslugam Jakoba Aljaža.
Na slikovit način njegov boj za slovensko 
zemljo, kulturo in jezik prikazuje strip 
Jakob Aljaž, bojevnik za slovenske gore 
in slovenstvo, ki sta ga na podlagi lani 
prikazanega animiranega dokumentar-
nega filma Za vse nas, Slovence, gre (in 
njegovega nadaljevanja) ustvarila smle-
ški župnik David Jensterle in ilustrator 
Juan E. Juvančič. Pri izdaji knjige jima 
je prisluhnila Celjska Mohorjeva družba, 
v kateri so o Jakobu Aljažu zapisali: »Bil 
je duhovnik in razumnik, ki je energijo, 
znanje in lasten denar vlagal v napre-
dek, tako na duhovnem kot na drugih 
področjih: v planinstvu, glasbi, zlasti 
petju, pa tudi v gospodarski in prosvetni 
razvoj podeželja ...«
Na predstavitvi stripa v Knjižnici Med-
vode sta se na Aljaževo pot in ob tem k 
marsikateri zanimivosti ozrla Jensterle 

in Marjeta Žebovec, ki je med drugim 
tudi sodelovala pri ustvarjanju filmov. 
Drugi del z naslovom Ni ga niti ga ne bo 
junaka, kot je bil Bačenkov Jaka bodo v 
Smledniku premierno prikazali v sobo-
to, 5. julija, po večerni sv. maši ob 18.30, 
v nedeljo, 6. julija, pa bo po slovesni sv. 
maši z nadškofom Stanislavom Zore-
tom (ob 9. uri) sledil še blagoslov dopr-
snega kipa Jakoba Aljaža, postavljenega 
pod župniščem. »Duhovnik Jakob Aljaž 
je znal razbrati znamenja časov in je 
spoznal, da so slovenske gore in sloven-
stvo ogroženi, in je na to odgovoril kljub 
vsem naporom, ki jih je moral vložiti, 

kljub vsem preprekam, ki jih je moral 
premagati. Sam je dejal, da so ovire 
zato, da se premagajo in da te okrepijo. 
To je tudi glavno sporočilo, ki ga želimo 
predati gledalcem animiranih filmov 
in bralcem stripa,« je pojasnil Jensterle 
in dodal, da z njimi želijo Jakoba Aljaža 
približati vsem generacijam. »Ni samo-
umevno, da imamo slovensko kulturo 
in domovino, da imamo svojo državo. 
Kakor so nam v preteklosti mnogi, med 
njimi tudi Jakob Aljaž, z mnogimi napo-
ri ohranili našo slovensko kulturo, tako 
moramo biti mi danes najprej hvale-
žni za njihov trud, potem pa odgovorno 
ohranjati in še požlahtniti našo kultu-
ro in domovino. Ne smemo biti samo 
uživači, ampak odgovorni skrbniki, ki 
moramo misliti tudi na tiste, ki pridejo 
za nami.« Domoljubje v primeru Jakoba 
Aljaža ne pomeni biti v spopadu s tujim, 
se pravi, biti »proti« nemškemu, je ob 
tem poudaril Jensterle, temveč pomeni 
biti »za« slovensko.
Za izdelavo kipa, ki so jo zaupali kiparju 
Ljubu Zidarju, so poiskali slike Jakoba 
Aljaža v mlajših, srednjih in starejših 
letih ter se odločili za upodobitev v sre-
dnjih letih – čim bolj realno. »Kip bo za-
snovan kot vrh Triglava. Podstavek bo 
iz sivo-črne skale, vrh pa bo doprsni kip 
Jakoba Aljaža v belem betonu,« je še po-
jasnil sogovornik.

Strip ter drugi del filma in odkritje kipa
V Smledniku bodo letošnjo obletnico rojstva Jakoba Aljaža zaznamovali z več dogodki.

Ana Jagodic Dolžan

Medvoščana Petra Bandelj in Dušan Škodič v pogovoru o slovenskem planinstvu in Jakobu 
Aljažu / Foto: Ana Jagodic Dolžan

Marjeta Žebovec in župnik David Jensterle na predstavitvi stripa v Knjižnici Medvode, kjer je 
ob tej priložnosti zapel tudi Mešani pevski zbor Kulturnega društva Jakoba Aljaža.  
/ Foto: Ana Jagodic Dolžan
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Izoblikujte si svoj svet priložnosti 
in začnite kariero v Brinoxu. 

www.brinox.si

BRINOX d.o.o.
Sora 21
SI-1215 Medvode
t:+386 1 361 97 30
HR@brinox.eu

Skreniraj QR kodo 
in obišči našo spletno stran 
https://www.brinox.si/zaposlitve. 
Prijavi se!

Zakaj izbrati Brinox?
• dolgoročna zaposlitev v stabilnem in rastočem podjetju
• uvajanje v delo ob strokovni podpori mentorjev in sodelavcev
• možnost kariernega in strokovnega razvoja
• izpopolnjevanja in dodatna izobraževanja
• delo v mladem kolektivu ter v urejenem sodobnem delovnem okolju
• stimulativno nagrajevanje in konkurenčno plačilo, izplačilo poslovne uspešnosti
• timsko delo in družabni dogodki z bogatim programom 
 (šport, zabava, pikniki, novoletni dogodki za zaposlene in njihove otroke, idr.)

v inženiringu: 
• Projektni inženir
• Projektni vodja
• Elektro projektant
• Inženir kvalifikacij

Prosta delovna mesta
v proizvodnji:
•  Vizualni preglednik (VT2)
• Varilski inženir (IWE) / tehnolog (IWT)
• Tehnolog proizvodnje
• TIG Varilec

•  Vizualni preglednik (VT2)
•  Varilski inženir (IWE) / tehnolog (IWT)
•  Tehnolog proizvodnje
•  TIG Varilec

•  Projektni inženir
•  Projektni vodja
•  Elektro projektant
•  Projektant strojnih 
     inštalacij

Izoblikujte si svoj svet priložnosti 
in začnite kariero v Brinoxu. 

www.brinox.si

BRINOX d.o.o.
Sora 21
SI-1215 Medvode
t:+386 1 361 97 30
HR@brinox.eu

Skreniraj QR kodo 
in obišči našo spletno stran 
https://www.brinox.si/zaposlitve. 
Prijavi se!

Zakaj izbrati Brinox?
• dolgoročna zaposlitev v stabilnem in rastočem podjetju
• uvajanje v delo ob strokovni podpori mentorjev in sodelavcev
• možnost kariernega in strokovnega razvoja
• izpopolnjevanja in dodatna izobraževanja
• delo v mladem kolektivu ter v urejenem sodobnem delovnem okolju
• stimulativno nagrajevanje in konkurenčno plačilo, izplačilo poslovne uspešnosti
• timsko delo in družabni dogodki z bogatim programom 
 (šport, zabava, pikniki, novoletni dogodki za zaposlene in njihove otroke, idr.)

v inženiringu: 
• Projektni inženir
• Projektni vodja
• Elektro projektant
• Inženir kvalifikacij

Prosta delovna mesta
v proizvodnji:
•  Vizualni preglednik (VT2)
• Varilski inženir (IWE) / tehnolog (IWT)
• Tehnolog proizvodnje
• TIG Varilec

Brinox_oglas za delo.indd   1 3. 3. 25   18:01

Prosta delovna mesta
 v inženiringu:
• Projektni inženir
• Projektni vodja
• Elektro projektant
•  Projektant strojnih 

inštalacij

v proizvodnji:
• Varilski inženir (IWE) / tehnolog (IWT)
• Tehnolog proizvodnje
• TIG Varilec
• Brusilec
• Monter na terenu
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ͰͰ Najprej čestitke za nagrado. Je to 
vaša prva?
Hvala. Ja, to je moja prva nagrada. Prva 
nasploh.

ͰͰ Kaj vam pomeni?
Seveda sem ponosen, da sem kot Slove-
nec prišel med najboljše tri. Vedno pra-
vim, da je lahko bolje – prvo mesto bi 
bilo še večji uspeh. A že drugo mesto je 
velik dosežek, sploh zato, ker gre za fo-
tografijo iz Planice. Bilo bi še bolje, če bi 
bil na fotografiji kakšen Slovenec, a pri 
športu na to ne moreš vplivati, še po-
sebno v Planici ne, kjer ima velik vpliv 
tudi vreme.

ͰͰ V izboru je bilo rekordnih 2065 pre-
dlogov iz 136 držav. Kdo vas je prehi-
tel?
Le francoski fotograf Jerome Brouillet 
iz agencije AFP. Njegova fotografija je 
prejela tudi že več drugih prvih nagrad. 
Gre za fotografijo deskarja, ki je skočil 
iz vode, deska pa mu sledi skoraj vzpo-
redno. Res izjemna fotografija, posneta 
na olimpijskih igrah. Ne morem biti 
jezen, da sem »izgubil« proti taki foto-
grafiji.

ͰͰ Kako pa bi opisali svojo?
Mislim, da najbolje prikaže lepoto Pla-
nice. To je edini kraj, kjer lahko nare-
diš fotografijo, da ob pogledu nanjo res 
dobiš občutek, da skakalci letijo nad 
oblaki, nad gorami, nad drevesi. Je ti-
sta klasična »Planica«, ki jo vsako leto 
vidimo, a meni se zdi, da je ta ena iz-
med najlepših. Na fotografiji je skupni 
zmagovalec svetovnega pokala v lanski 
sezoni, Avstrijec Daniel Tschofenig. Ob-
javljena je bila pri Thomson Reuters, s 
katerimi sodelujem že skoraj deset let.

ͰͰ Vaš oče Srdjan je bil dolgoletni fo-
tograf pri Reutersu, zdaj z njimi sode-
lujete vi.
Oče je bil njihov fotograf vrsto let. Ko je 
šel v pokoj, sem nekako nadaljeval nje-
govo delo. Dobro sodelujemo. Mislim, 
da je lepo, da slovenske fotografije pri-
dejo v svet, tudi iz naše majhne države.

ͰͰ V kakšnih razmerah je nastala na-
grajena fotografija? Ste takoj vedeli, 
da bo nekaj posebnega?
Takoj se mi je zdelo. Vse se je poklopilo 
– višina skoka, vreme, svetloba. Mogoče 
bi bilo še bolj popolno, če bi bilo več sne-
ga na drevesih. Ampak ja, to je tista »ki-
časta« zimska fotografija, ki jo vsi ho-
čemo. In ta je vsekakor ena izmed njih.

ͰͰ Koliko fotografij nastane v enem 
koncu tedna v Planici?
Preveč. Res ne vem, koliko točno. Vsak 
dan sem tam, že od sredinega presku-
sa letalnice do nedeljskega zaključka. 
Za organizatorje pokrivamo ves športni 
del. Sodobni fotoaparati naredijo tudi 
trideset fotografij na sekundo, tako da 
lahko spremljaš celoten skok. Pregled 
in izbor naredimo z ekipo – fotografi-
je pošljemo na računalnik, urednik jih 
izbere in pošlje naprej. Sam imam po 
koncu eno uro do uro in pol dela z ob-
delavo.

ͰͰ Ste ujeli tudi svetovni rekord Do-
mna Prevca?

Bil sem spodaj, spremljal sem ga in ga 
tudi fotografiral v letu, ampak nimam 
tiste klasične svetovnega rekorda. Mi-
slim, da jo ima samo kolega Igor Ku-
pljenik – bil je na pravem mestu, nanjo 
je čakal petnajst let in mislim, da je bil 
bolj vesel kot Domen Prevc. Seveda mi 
je malo žal, da nisem ujel zgodovin-
skega trenutka. A še bolj pomembno je 
bilo vzdušje po skoku – norenje, vese-
lje, čustva. To je tudi zelo pomemben 
del. Ne moremo pa biti hkrati na več 
lokacijah.

ͰͰ Radi fotografirate v Planici?
Zelo. Na začetku, ko sem bil mlajši, mi 
pet dni mraza ni bilo najbolj všeč. Zdaj 
pa prav pogrešam več mraza, ker bi bil 
zaradi snega in svetlobe lahko boljši vi-
zualni efekt zimske lepote. Planica ima 
vedno tudi tisti »klasični« trenutek, ko 
polno občinstvo spodaj in skakalec v 
zraku ustvarita popolno kompozicijo. 
To sliko naredimo vsako leto.

ͰͰ Kaj je po vašem mnenju ključ do 
dobre fotografije?
Vztrajnost. In sposobnost prepoznati 
trenutek, kompozicijo. Ni dandanes 
toliko pomembno, kakšen fotoaparat 
imaš – so vsi dobri. Pomembno je, da 
poznaš tudi šport, da znaš predvidevati 
trenutek, ki sledi. Fotograf mora vede-
ti, kaj pričakovati. In predvsem – nikoli 
ne obupati. Če odnehaš po prvem ne-
uspehu, ne prideš nikamor. To je tako 
kot pri vseh stvareh v življenju.

ͰͰ Kolikšen del vašega dela zavzema 
športna fotografija?
Zadnja leta nekoliko manj. Imamo 
ogromno dela na drugih področjih. 
Pokrivamo reprezentančne tekme v 
nogometu, razmišljamo, da bi več fo-
tografirali odbojko in rokomet. A časa 
za vse ni nikoli dovolj.

ͰͰ Fotografija vam je bila tako rekoč 
položena v zibelko. Ste bili v mlajših 
letih večkrat pred objektivom ali za 
njim?
Vedno smo imeli nove fotografije, ko je 
oče dobil nov fotoaparat. Ga je moral 
preskusiti. Fotoaparat sem prvič resne-

Športna akcija iz Planice za nagrado
Planica je z nagrajeno športno fotografijo Boruta Živulovića iz Studenčic znova 
obšla svet. Osvojil je drugo mesto med fotografi na podelitvi nagrad Mednarodnega 
združenja športnih novinarjev v maroškem Rabatu. Kot prvi Slovenec je prišel med 
prvo trojico nagrajencev v kategoriji Športna akcija.

MAJA BERTONCELJ

Borut Živulović na podelitvi v maroškem 
Rabatu / Foto: Anastasia Živulović, F.A. Bobo
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je prijel pri 17, 18 letih. Takrat me je za-
čela fotografija bolj zanimati.

ͰͰ Je bil oče vaš učitelj?
Po svoje ja, a hkrati me je pustil, da se 
sam znajdem. Po srednji šoli sem se za-
poslil pri njem v Foto agenciji Bobo, ki jo 
vodim od njegove upokojitve. Moje foto-
grafije sva pregledala po dogodkih. Hotel 
je, da se učim na svojih napakah. Je še 
stara šola. Pojdi ven, delaj, uči se, teori-
jo se lahko naučiš doma  ... Na začetku 
me seveda ni pošiljal na dogodke, kjer bi 
bilo konec sveta, če bi zamudil ključne 
trenutke.

ͰͰ Imate doma obešene »delovne« fo-
tografije?
Dve. Ena je fotografija mojega očeta, za 
katero je prejel Pulitzerjevo nagrado in 
jo je hotel pospraviti, je ni želel gledati, 
jaz pa sem jo obesil. Druga je moja. Si-
cer pa so po stenah večinoma družinske 
fotografije – tiste, ki zares štejejo in so 
pomembnejše kot vse druge.

ͰͰ Bo tudi ta nagrajena fotografija vi-
sela na steni?
Za zdaj še ni, morda pa bo to mojo sedaj 
obesil oče, kot sem jaz njegovo. (smeh) 
Bil je zelo ponosen. Mislim, da tudi vsi 
slovenski kolegi fotografi. Bil sem nomi-
niran za ime tedna na Valu 202 – v za-
dnjih tridesetih minutah so prejeli pet 
klicev podpore zame, vsi od fotografov, 
ki jih osebno poznam, so glasovali zame. 
To mi res ogromno pomeni.

ͰͰ Niste obiskovali srednje šole za fo-
tografijo, ampak Srednjo šolo za lesar-
stvo v Škofji Loki.
Kreativnost me je vedno zanimala, tudi 
lesarstvo mi je bilo lepo – še zdaj obču-
dujem sosede mizarje, kako lepe stvari 
znajo narediti s svojimi rokami. A me 
je motila rutina. Fotografi imamo zelo 
malo rutine – vsak dan si nekje drugje, 
dogajajo se različne stvari. In to imam 
rad, čeprav čez leta vidiš, da določena 
rutina vseeno je.

ͰͰ Naša lektorica je bila v srednji šoli 
vaša učiteljica angleščine. V spominu 
vas ima kot nekoga s širšim pogledom 
na svet od večine sošolcev. Se strinjate?
Lepo je to slišati. Morda je res, da sem 
zaradi očeta imel malce drugačen po-
gled. Veliko je potoval po svetu, videl 
vojne, proteste, svetovne voditelje. Imel 
sem drugačne pogovore doma, več infor-
macij, več izkušenj. Mogoče sem zaradi 
tega drugače gledal na svet kot večina 
mladih v tistih najstniških letih.

ͰͰ Ste se doma veliko pogovarjali o 
očetovem delu?

Ko ga ni bilo, smo govorili, kam gre, kaj 
dela. Ko se je vrnil, so bile zgodbe. Le-
gendarne. Že dolgo načrtujeva, da bi jih 
posnela, a nama še ni uspelo. Upam, 
da nama bo – te zgodbe si zaslužijo biti 
slišane. Vsak, ki ga zanima novinarska, 
protokolarna fotografija, bi moral sliša-
ti, kako so stvari potekale med letoma 
1991 in 2000, 2005. Joj, kakšne zgodbe so 
to bile!

ͰͰ S še ne 34 leti še vedno spadate med 
mlajše fotografe. Izkušenj imate sicer 
že kar veliko. Vam je kateri dogodek 
posebej ostal v spominu?
Eden izmed tistih, ki mi je res ostal v 
spominu, je bil, ko sem šel s kolegom v 
Makedonijo dokumentirat migrantsko 
krizo. Takrat še nisem bil toliko opera-
tiven, kot bi si želel. Tam sva bila pri-
bližno en teden, neposredno na meji z 

Grčijo, kamor so prihajali migranti. To 
je bila ena mojih prvih resnih foto-no-
vinarskih izkušenj. Skušal sem ustvariti 
močno zgodbo. Kot novinec tega seveda 
še ne zmoreš povsem, nisem je znal za-
res dobro »zapakirati«. Danes bi to znal 
narediti pravilno. A kljub temu je bila to 
izjemna šola, ena prvih zahtevnih tem, 
kjer sem moral delati brez neposredne 
podpore.

ͰͰ Kako je danes biti fotograf, ko ima 
vsak pametni telefon in vsak nekaj fo-
tografira?
Težko. Bolj je težko ljudem dopovedati, 
zakaj sploh potrebujejo profesionalne-
ga fotografa. Saj lahko tudi sam izdelaš 
mizo, pa greš vseeno raje do mizarja. 
Avto lahko poskusiš popraviti sam, a 
veš, da bo mehanik delo opravil bolje. 
Vsak lahko nekaj naredi, če si vzame 
čas. Ampak obstaja razlog, zakaj smo 

mi, profesionalci, tam, kjer smo. Ta po-
klic ni lahek. Težko je tudi za družino, za 
partnerstvo, psihološko. Delamo ves čas, 
podnevi, ponoči, ko se nekaj zgodi, smo 
že v avtu in gremo. Ko je bil požar na 
Krasu, pa poplave ... s kolegom sva bila 
po dva, tri tedne od doma.

ͰͰ Tudi žena je v tem poslu.
Moja žena je urednica. Rada fotografira 
za svoj užitek, sicer pa dela ilustracije. 
Za računalnikom prejme fotografije, jih 
uredi, napiše opise in jih pošlje v svet. 
Brez nje agencijsko delo praktično ne 
bi bilo mogoče. Je zelo natančna, vedno 
opazi napake, uredi barve, popravi detaj-
le. Je zelo pomemben del ekipe. Prihaja 
iz Ukrajine. Spoznala sva se, ko je delala 
za Thomson Reuters na Poljskem in smo 
imeli letno srečanje v Zagrebu. Imava 
dveletnega sina.

ͰͰ To, da ste si ustvarili družino, je bil 
verjetno tudi razlog za selitev iz Lju-
bljane nazaj v Studenčice.
Manj kot dve leti je od selitve nazaj v Stu-
denčice. Zelo nam ustreza. V Ljubljani je 
preveč kaosa. Zdaj mi tišina neizmerno 
prija. Že v mojem delu je ogromno stresa 
in tempa, zato potrebujem mir doma.

ͰͰ Veliko fotografirate tudi v Medvo-
dah? So fotogenične?
So. Pogosto gremo na sprehod po Med-
voškem loku proti Vikrčam. Ta del nam 
je zelo pri srcu. Velikokrat tam narediva 
kakšno lepo podeželsko fotografijo.

ͰͰ Za konec: kakšni so vaši cilji? Oče je 
prejel Pulitzerjevo nagrado.
Vedno obstaja upanje, da bi jo tudi sam 
nekoč prejel. Ampak čeprav jo dobim, ne 
bom rekel, da sem boljši fotograf od svo-
jega očeta, ampak samo, da sem končno 
prišel na njegovo raven. (smeh)

Borut Živulović je o nagrajeni fotografiji z letošnjega finala svetovnega pokala v smučarskih 
skokih v Planici spregovoril tudi na RTV Slovenija. / Foto: zajem zaslona RTV Slovenija



22  Kultura  

Medvoški kulturni utrip je sredi maja 
poživil tridnevni festivalski program, 
organiziran pod okriljem Javnega za-
voda Sotočje Medvode v sodelovanju 
s številnimi organizacijami, društvi 
in posamezniki. Pestre vsebine, letos 
v osmi izvedbi, so po podatkih zavoda 
v središče Medvod in okolico privabile 
okoli 1500 obiskovalcev.
Koncert ob odprtju je napolnil dvorano 
Kulturnega doma Medvode. Vanjo se 
je pred dežjem umaknila Godba Med-
vode z gostjo Jano Šušteršič, ki je med 
drugim zapela tudi svojo prvo avtor-
sko skladbo Vse, kar imam, za katero 
je videospot posnela prav v medvoški 
dvorani. V petkovem večeru se je glas-
beno sodelovanje nadaljevalo na prire-
ditvenem prostoru ob medvoški tržnici, 
kjer se je Maji Keuc pridružilo več kot 
sto otrok iz štirih medvoških osnovnih 
šol in mladinska vokalna skupina, ki 
deluje v okviru zavoda Sotočje. Z dožive-
tji, kakršne prinesejo takšni nastopi, po 
besedah Sabine Spanjol, koordinatorke 
in organizatorke kulturnih programov 
na zavodu, želijo mlade motivirati, da 

nadaljujejo prepevanje tudi po odhodu 
iz osnovne šole.

KUL tura s šestimi postajami
Več kot 400 osnovnošolcev in okoli 50 
odraslih je na Medvoškem kulturnem 
festivalu prehodilo krožno tematsko 
pot KUL tura, v katero se je ob letošnji 
obletnici rojstva Jakoba Aljaža prelevi-
la Potujoča ustvarjalnica. Tura je pope-
ljala v njegov čas, pohodniki so lahko 
prisluhnili zvokom okolice in narave v 
preteklosti in danes, opazovali podobe 
sodobne umetnosti, ujete v naravo in 
dediščino, ter se seznanili z rezultati 
arheoloških raziskav na območju graj-
skega kompleksa Jeterbenk.
»Zelo smo veseli, ker je odziv osnovnih 
šol tako velik,« je poudarila Sabina Spa-
njol. In navdušeni so bili tudi učenci 
Osnovne šole Medvode, ki smo jih na 
poti srečali v petkovem dopoldnevu. 
»Slišali smo ptičke, potok …, nekdo je 
hodil po kamnih,« so se razgovorili o 
postaji, ki je najbolj pritegnila njihovo 
pozornost. Kot so še povedali, so izve-
deli marsikaj novega o Jakobu Aljažu, 
na primer to, da je prevedel Sveto noč 
iz nemščine v slovenščino in da o njem 

lahko berejo v stripu. »Tematska pot je 
zanimiva popestritev pouka,« se je stri-
njala učiteljica Simona Samida Cerk. 
»Otroci so lahko vso pot aktivni. To je 
tisto, kar jih privlači in spodbuja k raz-
iskovanju.« Lepa pridobitev bi bila stal-
na tematska pot, je menila.
V času festivala je KUL tura zaživela 
na približno kilometer in pol dolgi poti 
okoli mestnega jedra, z začetkom v Par-
ku dr. Branislave Sušnik in zaključkom 
v Galeriji na prostem pri knjižnici. Sku-
pno šest postaj so poleg zavoda Sotočje 
pripravili mednarodni prostovoljci ESC 
in Medvode, Knjižnica Medvode ter 
akademski slikarki Andreja Eržen in 
Zvonka T Simčič.

Nov galerijski prostor
V mestnem jedru je bilo tudi Igrišče kul-
ture z različnimi igrami na prostem, v 
petek popoldne se je v središču Medvod 
ustavila karavana starodobnikov, stiči-
šče okusov sotočja je ponudilo preplet 
tradicije in svežih idej v kulinariki. Kul-
turno sobotkanje so krojili čajanka z 
Marješko Pehto in društvi, art tržnica, 
kamišibaj  ... Dan odprtih vrat rojstne 
hiše Jakoba Aljaža je vabil v Zavrh, kjer 

Medvoški kulturni festival v objemu narave
Letošnja 180. obletnica rojstva Jakoba Aljaža, rdeča nit osmega kulturnega festivala, je 
trilogijo dediščine, industrije in sodobne umetnosti tesneje povezala z naravo.

Ana Jagodic Dolžan

Na krožni tematski poti KUL tura so obiskovalci, večinoma osnovnošolci, spoznavali občinskega zavetnika Jakoba Aljaža, poslušali zvoke 
sedanjosti in preteklosti, opazovali podobe sodobne umetnosti ... ter iskali skrite črke za besedo, s katero so lahko sodelovali v nagradnem 
žrebanju. / Foto: Ana Jagodic Dolžan
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o življenju in delu občinskega zavetnika med drugim sezna-
nja film Od doma do doma.
Poleg že omenjene razstave o jeterbenških gradovih v Galeriji 
na prostem, je bil v Klubu Jedro na ogled izbor fotografij z 
naslovom Večplastnost, v novi Bargaleriji Kulturnega doma 
Medvode pa je zaključek festivala zaznamovalo uradno od-
prtje razstave akademske slikarke Mire Narobe. »V Baru kul-
ture je bilo že nekaj razstav,« je spomnila Sabina Spanjol in 
pojasnila, da so se z najemnico lokala Ireno Sonc Šlenc do-
govorili za redno razstavno dejavnost, v okviru katere bodo k 
predstavitvi povabili medvoške akademsko izobražene ume-
tnike. »V Medvode želimo pripeljati sodobno umetnost, ki jo 
bližina Ljubljane morda zdaj odvzema,« je dodala Zvonka T 
Simčič. Predvidene so štiri razstave letno, s čimer bo prostor 
po njunem mnenju dobil dodaten element pri ustvarjanju 
kulturnega središča Medvod. Na prvi razstavi, ki bo na ogled 
do 10. septembra, so v ospredju portreti, po katerih je ume-
tnica iz Žlebov po besedah Simčičeve najbolj znana. »Njeni 
portreti so na prvi pogled groteskni, vendar je zelo senzibilna; 
je ena redkih, ki z barvo doseže kontrast temu, kar govori 
zgodba.« Poleg portretov ustvarja tudi pejsaže in tihožitja, je 
še pojasnila.

Rojstna hiša Jakoba Aljaža je vabila k obisku z dnevom odprtih vrat. 
Do oktobra bo prost vstop vsako soboto med 8. in 15. uro, v kletni 
galeriji pa je vse dni v letu, 24 ur na dan, na ogled razstava sodobne 
umetnosti. / Foto: Peter Košenina

Z Majo Keuc so zapeli tudi medvoški osnovnošolci in Mladinska vokalna 
skupina Medvode. / Foto: arhiv Javnega zavoda Sotočje Medvode

Z odprtjem razstave Mire Narobe so Medvode v kulturnem domu 
dobile Bargalerijo. / Foto: Peter Košenina
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Sorški orgličarji vsako leto pripravijo letni koncert, Večer z 
ustno harmoniko – orglicami. Letošnji je bil na sporedu 9. 
maja v dvorani kulturnega doma v Sori. Na njem so poleg 
domačih nastopili še Poljanski orgličarji, Miro Božič in Fran-
cetovi orgličarji iz Škofje Loke.
Sorški orgličarji so imeli termin letošnjega koncerta sprva 
rezerviran za gostovanje na festivalu v Novem Sadu, a je ta 
zaradi političnih razmer v Srbiji odpadel. Drugi konec tedna v 
maju je tako ostal namenjen orglicam, koncert v domači dvo-

rani pa so posvetili osemdeseti obletnici konca druge svetov-
ne vojne, 130-letnici pesmi Oj, Triglav, moj dom in obletnici 
smrti Jakoba Aljaža. Danes planinsko himno Oj, Triglav, moj 
dom je napisal radgonski duhovnik, pesnik in prevajalec Ma-
tija Zemljič leta 1894. Aljaž jo odkril in uglasbil, prvič pa so jo 

zapeli 22. avgusta naslednje leto na vrhu Triglava ob odprtju 
Aljaževega stolpa. Umetniški vodja Sorških orgličarjev Damir 
Fajfar je napisal priredbo za ustno harmoniko, s katero so 
tudi odprli letošnji koncert. V nadaljevanju smo nato slišali 
še 17 skladb različnih zvrsti. Dve skladbi so zaigrali Poljanski, 
tri Francetovi orgličarji, eno pa kvartet ustnih harmonik, ki 
so ga za to priložnost sestavili Miro Božič, Anton Krek, Silva 
Peternel in Zdenka Bergant. Sorški orgličarji z vsemi letošnji-
mi gosti veliko sodelujejo.
Na koncu koncerta, ki ga je povezovala Božena Gaber iz KUD 
Oton Župančič Sora, so vsi nastopajoči združili moči in sku-
paj zaigrali skladbo bratov Avsenik Gozdovi v mesečini.

Namenjena je osnovnošolcem in njihovim družinam. 
»Sodelujoči v zbirnem kartončku od oktobra do maja iz-
polnjujejo tri sklope nalog: pišejo oziroma rišejo na dano 
temo, obiskujejo zanimive točke v občini Medvode ter bere-
jo knjige. Projekt spodbuja družinsko branje, bralne navade 
ter pozitiven odnos do branja, pa tudi spoznavanje občine 
Medvode. Pomembno je tudi sodelovanje med zavodi, saj 
pri njem poleg Knjižnice Medvode sodelujejo tudi vse štiri 
osnovne šole v občini, SNU Samorog in TIC Medvode. Tudi 
letos nam je uspelo, da smo nagradili vseh 29 sodelujočih. 
S pomočjo muzeja maket in dioram Slovenija v malem iz 
Šenčurja so šolarji poleg priznanja prejeli tudi družinsko 
vstopnico za muzej,« je pojasnila Maja Rotar iz Knjižnice 
Medvode.
Nove dogodivščine nadaljujejo oktobra. Kartonček z naloga-
mi boste lahko dobili v vseh omenjenih zavodih, dostopen 
pa bo tudi na spletni strani Knjižnice Medvode.

130-letnico skladbe Oj, Triglav, moj dom 
so počastili s svojo priredbo.

Peter Košenina

Maja Bertoncelj

Letošnji koncert Sorških orgličarjev je bil posvečen Jakobu Aljažu.  
/ Foto: Peter Košenina

Koncert posvetili Jakobu 
Aljažu

Projekt spodbuja 
družinsko branje

Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

Gorenjski glas v vsak dom na Gorenjskem 

14 dni brezplačnega  
časopisa 
Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena  
vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali 
ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo  
pošljite na narocnine@g-glas.si ali pokličite 
051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja  
vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo  
pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili  
pogoje za naročnino. 

Pridružite se naši veliki družini naročnikov,  
ne bo vam žal! 

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem 
naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje 
brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili. 

Obiskovalci so slišali skoraj dvajset skladb 
različnih zvrsti.

Zaključena je sedma sezona Medvoške 
knjižne transverzale.
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Folklorna skupina iz KUD Oton Župančič Sora je v letošnji le-
tni koncert Očem prikrito vpletla maske. Obiskovalcem so s 
plesi predstavili običaje iz različnih slovenskih regij, ki so po-
vezani z maskami, a ne nujno s pustnimi.
Maske poznajo kulture z vseh koncev sveta. Šemimo se, da 
bi spremenili svojo identiteto. Sorški folkloristi so predstavi-
li otepovce, zimsko skupino maskiranih fantov iz bohinjske 
doline, Pehtro babo, ki je strašila otroke na Koroškem, Go-
renjskem in v Posočju, piceke z Dravskega polja in cerkljan-
ske lavfarje. »Dlje časa smo se že pogovarjali o tem, da bi 
predstavili pustne plese, in se odločili, da jih predstavimo na 
letošnjem koncertu. Ker so se maske pogosto pojavljale tudi 
med letom, smo predstavili tudi tiste, ki se pojavljajo v zim-
skem času,« je o izbiri tematike dejala predsednica KUD Oton 
Župančič Sora in avtorica večine koreografij Lea Onufrija. Na 
koncertu so se predstavile vse folklorne skupine – mlajša in 
starejša otroška, mladinska in odrasla skupina, ki se pripravi 
le za nastop na letnem koncertu. »Vsakič se nabere vsaj ena 
skupina nekdanjih plesalcev, največkrat je to skupina, ki jo 
še danes vodita Polona Kešar in Primož Veber. So v letih, ko 
so otroci odrasli in lahko spet malo pridejo ven. Zdi se mi 
super, da se lahko povežemo in naredimo kakšno točko, da 
ne nastopajo le otroci in mladi, ker to dvigne tudi druge,« je o 
pomembnosti starejše skupine dejala Onufrija.
Glavno breme koncerta je nosila mladinska skupina, ki jo po-
leti čakata gostovanje v Črni na Koroškem in zaslužen poči-
tek pred jesenskim začetkom nove folklorne sezone.

V prostorih medvoškega Kluba Jedro je 
bila na ogled fotografska razstava Več-
plastnost, ki so jo pripravili v foto sekciji 
KUD Fofité Medvode. Razstavljene po-
dobe niso zgolj zbirka lepih posnetkov, 
ampak vizualni zemljevidi občutij, pre-
mislekov in tistega, česar v vsakdanji 
naglici ne opazimo. Ada Trkulja, Belmin 
Hodžić, Jana Furman, Mojca Kmetič in 
Peter Slapar gledajo na svet z več zornih 
kotov – in nas vabijo, da se ustavimo, 
zadihamo in pogledamo z njimi. Vsaka 
fotografija je kot odprta zgodba: včasih 
poetična, drugič nemirna, vedno pa slo-

jevita. Realnost se v njihovih delih ne 
konča pri motivu, temveč utripa v igri 
svetlobe, odsevu stekla, nepričakovani 
senci ali ujetem trenutku, ki zareže glo-
blje kot tisoč besed. Od dokumentarnega 

do eksperimentalnega – razstava Več-
plastnost združuje pet osebnih pogledov, 
ki sestavljajo mozaik sodobnega sveta.
Razstava bo od 21. julija na ogled tudi v 
URI Soča v Ljubljani.

Na letnem koncertu se predstavijo vse 
folklorne skupine društva.

Peter Košenina

Samo Lesjak

Pripravili so zanimiv preplet tradicije mask na Slovenskem.  
/ Foto: Peter Košenina

Pet načinov gledanja sveta skozi fotografski objektiv / Foto: Peter Košenina

Očem prikrito v plesu

Večplastnost   
v Jedru

Najmlajši so predstavili piceke z Dravskega polja.  
/ Foto: Peter Košenina
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Letos je festival kranjske klobase v or-
ganizaciji GIZ Kranjska klobasa in Jav-
nega zavoda Sotočje Medvode za razliko 
od preteklih dveh let potekal že v maju. 
Ob brezplačnih degustacijah slovenske 
kulinarične posebnosti pri vseh trinaj-
stih certificiranih proizvajalcih pa je 
tudi tokrat krepil poznavanje evropskih 
označb kakovosti.
Pristno kranjsko klobaso kupci lahko 
prepoznajo po modro-rumenem sim-
bolu zaščitene geografske označbe, s 
katerim se ponašajo še nekateri dru-
gi slovenski izdelki, večinoma mesni. 
»Označba je garancija za kakovost, za 
avtentičnost, ki temelji na ohranja-
nju tradicije. Certificirani proizvajalci 
v senzoričnih analizah dokazujejo, da 
pri izdelavi kranjske klobase upoštevajo 
predpisani recept, zaščiten na evrop-
skem nivoju,« je pojasnila generalna 
sekretarka GIZ Ana Ahčin. Kot nam je 
še zaupala, sama kranjsko klobaso naj-
večkrat (le) skuha ter postreže s hre-
nom in gorčico.

Jure Galičič, nekdanji tekmovalec Ma-
sterChefa Slovenija in velik ljubitelj za-
ščitene mesne specialitete, je letošnji 
festival popestril s pripravo sataraša 
in fregole (drobnih okroglih testenin) 

s kranjsko klobaso. V spremljevalnem 
programu je k dobremu vzdušju na pri-
reditvenem prostoru ob medvoški tr-
žnici prispevala še glasba in Folklorna 
skupina KUD Oton Župančič Sora.

Člani Nestrankarske liste Sotočje so 
tudi letos pripravili tradicionalni pi-
knik na Zg. Senici. Nanj so povabili vse 
podpornike in simpatizerje, pa tudi 
predstavnike drugih list v občinskem 
svetu Občine Medvode, skratka, dobro-
došli so bili vsi. Želijo si čim boljše ko-
munikacije z občani. Kot vsako leto je 
bil tudi letos obisk dober, povabilu pa 
se je odzval tudi župan Nejc Smole. Ma-
tejko Trampuš, poleg Stanislava Ulanca 
in Ines Iskra predstavnik liste v občin-
skem svetu, je zadovoljen, da njihova 
prepoznavnost raste. Želijo si biti po-
memben akter v občini.

Kulinarični družabni dogodek je ponovno povezal proizvajalce in ljubitelje kranjske 
klobase, nosilke zaščitene geografske označbe.

Ana Jagodic Dolžan

Peter Košenina

Nestrankarska lista Sotočje je tudi letos nadaljevala tradicijo druženja na pikniku.  
/ Foto: Peter Košenina

Festival zaščitenega okusa Evrope

Tradicionalni 
piknik povezuje

Obiskovalci so okušali kranjsko klobaso pri trinajstih proizvajalcih. 
/ Foto: Ana Jagodic Dolžan
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NOVO
Prušnikova ulica 73, 1210 Ljubljana – Šentvid

Vaša sanjska kopalnica         
na dosegu roke!

Obiščite nas in si oblikujte  
kopalnico po meri!

Širok izbor ploščic, sanitarne opreme, armatur
Visoka kakovost izdelkov
Svetovanje in pomoč pri izbiri
3D izris kopalnic
Konkurenčne cene!

PE Trgovina Martin Ljubljana
Prušnikova ulica 73, 1210 Ljubljana – Šentvid

Salon keramike
T: 051 301 624 | 041 729 801
E: salon.ljubljana@martin.si 

Oddelek instalacij – ogrevanje, vodovod
T: 01 7770 070 / 01 7770 073
E: pe.ljubljana@martin.si 

Delovni čas: pon.–pet. 7.00–16.00
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Tradicija Flancanja v Smledniku gre 
naprej. Na Trgu sv. Urha je sredi maja 
izmenjava sadik in semen potekala že 
21. leto. Obiskovalci so že nestrpno ča-
kali začetek, še pred tem pa je potekal 
spremljevalni program. Popestrili so ga 
člani Mešanega pevskega zbora Smle-
ški žarek, članice folklorne skupine 
KUD Oton Župančič Sora, na ogled je 
bila razstava rož slikarske sekcije KUD 
Zbilje, potekalo je izdelovanje nageljnov 
iz papirja. Za nasvete je bil na voljo zeli-
ščar Miran Čebašek.

Novi časi, novi izzivi
»Veseli me, da lahko ugotovim, da sku-
pnostna zavest v Smledniku še obstaja, 
kar lahko vsako leto vidimo po pestro-
sti prinesenih doma vzgojenih sadik. 
Današnji časi prinašajo nove izzive in 
težave pri vrtičkarski pridelavi. Semena 
in sadike lahko kupimo povsod, vedno 
večje vprašanje pa je njihova kvaliteta, 
zato posebej poudarjam, da skrbite za 
svoja semena. Vsi se učimo ves čas. Po-
membno je tudi, da podpremo lokalne 
pridelovalce hrane. V našem okolju je 
še kar nekaj kmetij,« je poudarila Fani 
Sešek, članica Društva za ustno zgodo-
vino, in povedala tudi nekaj o zgodovini 
dogodka in tudi t. i. flancanja v Smle-
dniku, ki je včasih potekalo na gredicah 

ob Savi. Ohranila se je fotografija flanč-
nikov, ki je na ogled tudi na informativ-
ni tabli na Trgu sv. Urha.
Za izmenjavo je bilo na voljo veliko raz-
ličnih sadik zelenjave, semen ... »Z obi-
skom smo zelo zadovoljni, še posebno, 
ker je prišlo tudi kar nekaj otrok. Pe-
strost ponudbe je velika, kot vsako leto. 
Se pa opazi, da ljudem koncept izme-
njave ni več tako domač. Še generacijo 
nazaj je bilo jaz tebi – ti meni na vseh 
področjih veliko bolj samoumevno,« je 

pojasnila dr. Urška Sešek Crnkić, pred-
sednica Društva za ustno zgodovino. 
Zbrane je seznanila, da bodo v društvu 
v prihodnosti dali poudarek tudi ohra-
njanju starih rož naših podeželskih vr-
tov, ki izginjajo. Želijo izvedeti, katere 
rože so včasih krasile vrtove.

Stoletna čebula, divji por ...
Po blagoslovu sadik in semen, za kar je 
poskrbel smleški župnik, se je osrednji 
del – izmenjava – lahko začela. Veči-
na se je udeležuje vsako leto, videti pa 
je bilo tudi kar nekaj novih obrazov. 
»Prinesla sem različne sadike, še pose-
bej pa bi poudarila stoletno čebulo tipa 
egiptovska ali potujoča, in divji por, ki 
originalno raste v Istri, vzgojila pa sem 
ga tudi pri nas. Raste na slabi zemlji, se 
zelo razmnožuje. Že pretekla leta sem 
imela namen priti na Flancanje, a se 
potem nekako nisem odločila, sem si 
mislila, da je to bolj smleška stvar, ne 
golobrdska. Na hitro sem že pogledala 
ponudbo, je kar pestra, res pa je, da bolj 
ali manj vse na domačem vrtu že imam 
ali pa nimam več prostora,« je pojasnila 
Cilka Knapič z Golega Brda, ki je pouda-
rila, da veliko da na domačo zelenjavo 
in se že desetletja predaja skrbi za vrt in 
okolico hiše. Svoje znanje je z veseljem 
delila z obiskovalci.

Ponudba pestra, skupnostna zavest še živi
Na Flancanju je bilo za izmenjavo na voljo veliko različnih vrst sadik in semen.

Maja Bertoncelj

Cilka Knapič z Golega Brda (levo) je prinesla kar nekaj različnih sadik in svoje izkušnje in 
znanje z vrtičkanjem z veseljem delila z obiskovalci. / Foto: Maja Bertoncelj

Na ogled so bile tudi slike z motivi rož članov slikarske, grafične in študijske sekcije KUD 
Zbilje. »Vsaka slika govori svojo zgodbo,« je dejala Andreja Eržen iz KUD Zbilje; levo ob njej 
je dr. Urška Sešek Crnkić, predsednica Društva za ustno zgodovino. / Foto: Maja Bertoncelj
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Dan zdravja je potekal v Športni dvorani 
Medvode. V Zdravstvenem domu Med-
vode so občane povabili, naj pridejo in 
naredijo nekaj za svoje zdravje. Pripra-
vili so deset različnih stojnic, na katerih 
so opozarjali, kako pomembna je vsa-
kodnevna skrb za zdravje.
»Dan zdravja smo organizirali prvič, 
namesto spomladanskega testa hoje. 
Namenjen je tudi mlajši populaciji. Na 
stojnicah poteka merjenje telesne se-
stave, predstavljen je pomen higiene 
rok, zdrave prehrane, ustnega zdravja, 
cepljenja, izmerite svojo telesno zmo-
gljivost in se posvetujete s fiziotera-
pevtko ... Imamo tudi stojnico projekta 
SOPA (Skupaj za odgovoren odnos do pi-
tja alkohola), kjer obiskovalci s pomočjo 
očal, ki simulirajo različne stopnje opi-
tosti, lahko tudi na poligonu izkusijo, 
kako alkohol negativno vpliva na naše 
motorične sposobnosti. Predstavljen je 
nacionalni program duševnega zdravja 
Mira in tudi Svit – program presejanja 
in zgodnjega odkrivanja raka na debe-
lem črevesu in danki,« je pojasnila Keti 
Simonska, vodja Zdravstvenovzgojnega 
centra v Zdravstvenem domu Medvode.
Z obiskom so bili zadovoljni, še poseb-
no v dopoldanskem času. »Povabljeni 
so bili učenci vseh medvoških osnovnih 
šol, Dneva zdravja pa so se udeležili iz 
OŠ Simona Jenka Smlednik, OŠ Pirni-
če in OŠ Medvode. Zelo pomembno je, 
da se že otroci seznanijo s temami, ki 
jih predstavljamo. Lepo je bilo videti, 

kako so z zanimanjem prisluhnili prav 
na vsaki postaji. Dobili so tudi nalogo – 
križanko in na koncu dobili geslo Dan 
zdravja – dons se mi res da, kar je tudi 
slogan današnjega dne. V popoldan-
skem času pa prihajajo predvsem po-
samezni starši z otroki. Želimo si, da bi 
bilo zanimanja odrasle populacije več,« 
je dodala Simonska.

Sprehod po črevesju
Tako mlajšim kot tudi starejšim je bil 
zelo zanimiv sprehod po velikem napi-
hljivem modelu črevesja. »Na njem so 
zelo praktično prikazane tudi spremem-
be, polipi, iz katerih se lahko razvije 

rak, zato je zelo pomembno, da jih od-
stranimo,« je pojasnila Tjaša Jerman iz 
Nacionalnega inštituta za javno zdravje, 
Območne enote Ljubljana, ki je pred-
stavljala program Svit. »Vsi v Sloveniji, 
ki imajo urejeno zdravstveno zavaro-
vanje, imajo pravico udeležbe v progra-
mu od svojega 50. do 74. leta. Na dom 
dobijo vabilo. Sodelovanje je preprosto. 
Sami izpolnijo vprašalnik, nato si s pri-
loženim priborom sami odvzamejo bla-
to in ga oddajo na pošto. V Sloveniji se 
programa Svit udeleži okrog dve tretjini 
povabljenih, kar je dobro, si pa seveda 
želimo še večje odzivnosti. Odkar ima-
mo ta program, se je začela zmanjševati 
obolevnost za rakom debelega črevesa 
in danke, ker odkrijemo in odstranimo 
že polipe, predrakave spremembe, tako 
da do razvoja raka sploh ne pride, če pa 
že, ga odkrijemo v bistveno bolj zgodnji 
fazi, kot bi ga brez Svita,« je predstavila.
V Zdravstvenem domu Medvode redno 
organizirajo preventivne dogodke. Pri-
sotni so bili tudi na festivalu Medvode 
v gibanju, kot je napovedala Simonska, 
pa se boste v klopu Evropskega tedna 
mobilnosti znova lahko udeležili testa 
hoje na dva kilometra, prikazali bodo 
tudi postopke oživljanja in izvajali me-
ritve holesterola.

Dan zdravja s sloganom Dons se mi res da
Zdravstveni dom Medvode je prvič organiziral Dan zdravja. Še posebno so zadovoljni z 
obiskom učencev medvoških šol, ki so z zanimanjem prisluhnili različnim temam.

Maja Bertoncelj

V velikem napihljivem modelu črevesja so prikazane tudi vse spremembe – predrakave in na 
koncu tudi rakave. / Foto: Maja Bertoncelj
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Novice med vodami na televiziji, 
socialnih omrežjih in spletni strani
Televizijska in video  za produkcija
majhne oglaševalce in velika podjetja5let  vedno na tekočem

kabelska televizija medvode
cesta komandanta staneta 12, 1215 medvode 
telefon: 01 36 19 580,  gsm: 041 753 150
e-pošta: info@tv-m.si, splet:www.tv-m.si
f b :  w w w. f a c e b o o k . c o m / t v m e d v o d e /
youtube kana l :  nov ice  med vodami  
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Festival Medvode v gibanju je 6. in 7. 
junija privabil številne obiskovalce. 
Program je bil znova pester, preplet 
športa, zabave in kulinarike, za kar so 
poskrbeli organizatorji iz Javnega za-
voda Sotočje in Športne zveze Medvode. 
»Cilj je občane navdušiti za gibanje, jih 
privabiti na prizorišče, da se med seboj 
tudi družijo,« je uvodoma povedala Ines 
Iskra iz Javnega zavoda Sotočje.

NAJPREJ MINIOLIMPIJADA
Festival se je tradicionalno začel z mini-
olimpijado. »Miniolimpijada je čudovit 
uvod v festival. Udeležilo se je je kar 632 
miniolimpijcev iz štirih osnovnih šol, 
dveh podružnic ter Vrtca Medvode. Spo-
padali so se s 33 gibalnimi izzivi, letos 
na novi lokaciji na travniku pri športni 
dvorani, ki se je izkazala kot dobra izbi-
ra. Miniolimpijce je obiskal tudi nekda-
nji deskar na snegu Izidor Šušteršič in 
jim povedal marsikaj zanimivega,« je 
pojasnila Iskra.
Dan kasneje se je dogajanje preselilo v 
središče Medvod. Potekala je Harmonija 
generacij, žogarija, otroci so uživali na 
napihljivih igralih in v poslikavi obraza, 
Zdravstveni dom Medvode je poskrbel 
za promocijo zdravja, najmlajši so se 
udeležili ciciteka in šolskih tekov, sle-
dil je sprehod s kužki, vrhunec pa je bil 
Nočni tek. Na startu so se zbrali tekači 
različnih generacij, ki so se pomerili na 
5 ali 10 kilometrov dolgi progi. Številna 

je bila skupina iz Osnovne šole Medvo-
de. »Na tek nas je prišlo okrog štiride-
set – v okviru naše promocije zdravega 
načina preživljanja prostega časa. V le-
tošnjem šolskem letu je to tretji tek, po 
Medvoškem teku in Ljubljanskem ma-
ratonu. Učence skušamo spodbujati, da 
se jih udeležujejo v čim večjem številu. 
Danes jih večina teče na 5 kilometrov, 
najvztrajnejši pa na 10. Veseli smo, da je 
med nami tudi gibalno oviran učenec,« 
je povedal Matic Fatur, učitelj športa 
na OŠ Medvode. Šestošolec Leon Bajc je 
na invalidskem vozičku, kar pa zanj ni 
ovira, da ne bi bil del množice tekačev. 
»Kar veliko mi pomeni, da lahko sode-
lujem. Zelo se veselim, nimam pa nobe-
nih pričakovanj,« je dejal pred startom.

NOVI ZMAGOVALCI
Večini udeležencev čas ni bil najpo-
membnejši, so pa bili v konkurenci tudi 
zelo hitri tekači. Prvi je bil v cilju Tadej 
Vehovec, ki je s časom 17 minut in 55 se-
kund slavil na pet kilometrov. Čeprav ni 
občan Medvod, je bil to zanj skorajda do-
mači tek. »Doma sem na Podreči, tako 
da so mi te ceste dobro znane. To je moja 
prva zmaga na Nočnem teku v Medvo-
dah. Lani sem bil drugi, zmanjkali sta 
mi dve sekundi. Letos je bil cilj izbolj-
šati svoj najboljši čas, kar mi je uspelo. 
To je posledica več in bolj specifičnega 
treninga,« je bil zadovoljen Vehovec. Na 
krajši trasi je bila med ženskami najhi-
trejša Maruša Cijan Brkič (21:04).

Na 10 kilometrov je bil pri moških sku-
pni zmagovalec Anže Roblek (32:17). 
Prvič je tekel v Medvodah in že takoj 
zmagal. »Trasa je lepa. Sicer sem bil 
že nekoliko utrujen, ker sem dopoldne 
tekel na dobrodelnem teku v Radovlji-
ci. Vsake zmage je treba biti vesel,« so 
bile v cilju besede tekača iz Ljubnega. S 
tekom se ukvarja šele zadnji dve leti. Je 
vodilni v tekaški seriji Gorenjska, moj 
planet in skupna zmaga je eden izmed 
njegovih ciljev. »Ko greš enkrat na tek-
mo in vidiš, da si lahko dober, te pote-
gne,« je pojasnil razlog, da je tek postal 
del njegovega vsakdana. Praktično že 
celo življenje pa teče zmagovalka med 
ženskami, Škofjeločanka Dora Suljano-
vić, članica AK Škofja Loka (37:20). Tudi 
ona je na Nočnem teku v Medvodah 
zmagala prvič. »Bilo je kar težko, proga 
je zahtevna. Sicer pa je super vzdušje. 
Prihodnje leto spet pridem,« je dejala. 
Druga je bila domačinka Jerca Zajc iz 
Verja (42:09), članica večje skupne teka-
čev, ki so tekli za Jana.

VEČ KOT DVESTO PROSTOVOLJCEV
Da je tudi letošnja prireditev uspela, 
gredo zasluge tudi številnim prosto-
voljcem. »Za organizatorje in vse pro-
stovoljce, ki jih je več kot dvesto, je tako 
obsežen festival velik zalogaj. Iz srca 
smo jim hvaležni, da so pripravljeni 
pomagati,« je poudarila Iskra. Festival 
športa je tudi priložnost za predstavi-
tev športnih društev v občini. »To je ena 

V ospredju gibanje, prihodnje leto jubilej
Vrhunec festivala Medvode v gibanju je bil Nočni tek, ki je dal tudi nove zmagovalce.

MAJA BERTONCELJ

Vrhunec festivala je bil Nočni tek. / Foto: Peter Košenina
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Festival se je začel z miniolimpijado, na kateri je sodelovalo kar 632 
miniolimpijcev. / Foto: arhiv JZ Sotočje, Simon Trampuš

od možnosti. Festival je za zvezo zelo pomemben dogodek. 
Prireditev je začela organizirati prav Športna zveza Medvode, 
nato pa smo združili moči z Javnim zavodom Sotočje. Velik 
del bremena nosi Ines Iskra, ki ji gredo vse pohvale,« pravi 
Milan Šobat, predsednik Športne zveze Medvode. V društvih 
in klubih so veseli, da imajo Medvode takšen športni festi-
val. »Je odlična množična prireditev, priložnost, da se klu-

bi predstavimo, privabimo v svoje vrste nove člane, seveda 
pa pomagamo tudi pri organizaciji,« je povzel Franci Bohinc, 
predsednik in trener Atletskega kluba Medvode.
Prihodnje leto bo v znamenju jubilejne, desete izvedbe. »Ta-
koj, ko končamo današnji dan, smo že dogovorjeni, da gremo 
v priprave za naslednje leto. Ob desetletnici bi radi prireditev 
še nadgradili,« je napovedala Iskra.

Kegljaški klub Hidro je v drugi polovici maja organiziral 31. Odprto 
prvenstvo Medvod v kegljanju. Tekmovalo je 110 kegljačev, ki so se 
pomerili v treh kategorijah: moški registrirani, moški rekreativci in 
ženske v enotni skupini. Med moškimi registriranimi je zmagal Jan-
že Lužan, ki nastopa za klub iz Avstrije, drugi je bil Primož Pintarič 
(KK Ograjca Ljubljana) in tretji Igor Gričar iz KK Kočevje. Najboljši do-
mačin je bil Viktor Inglič na 10. mestu. Pri rekreativcih je zmagal Jan 
Bogdan (KK Ljubno ob Savinji), drugo in tretje mesto pa sta osvojila 
člana domačega kluba Dušan Turk in Igor Nered. Pri ženskah je sla-
vila Tara Lahovec (KK Ljubelj Tržič), druga je bila Marija Ravnikar iz 
Kamnika, tretja pa Dragica Čuček iz ljubljanskega Gobarja. Medvo-
ščanka Marta Kršinar je končala na petem mestu. M. B.

Več kot sto kegljačev

Nočnega teka se je udeležila tudi številna zasedba OŠ Medvode.  
/ Foto: Maja Bertoncelj

Priložnosti za športno udejstvovanje je bilo dovolj.  
/ Foto: Peter Košenina

Program je popestril tudi sprehod s kužki. / Foto: Peter Košenina

Jure Meglič, naš nekdanji odličen kajakaš na divjih vodah, je 
spodbujal 9-letnega sina Žaka in hčerko Zojo, ki sta tekla na pet 
kilometrov. Sta člana NŠD Medvode, poleti pa z očetom, ki je trener 
kajakašev na Irskem, rada tudi veslata. Družina živi v Pirničah.  
/ Foto: Peter Košenina
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Na naslovnici tokratnega Sotočja so čla-
ni mladinske show dance male skupine 
plesnega kluba Bit Medvode, ki so se z 
evropskega prvenstva vrnili z bronasto 
medaljo. Sestavljajo jo plesalci Sara Baj-
cer, Nia Đurđević, Teodora Jagodić, Sara 
Kim Jereb, Gašper Košir, Kalina Maru-
šič in Ela Sketelj, trenerka in koreogra-
finja pa je Maja Pogačar.
Predstavili so se s show dance plesno 
točko z naslovom The Afterlife. Inten-
zivne priprave na tekmovanje so po-
tekale od marca, redni treningi pa od 
septembra. V plesnem klubu so z na-
stopi vseh njihovih plesalcev na prven-
stvu zelo zadovoljni. Klubski uspeh sta 
s četrtim mestom dopolnili Sara Bajcer 
in Zara Taljat v show dance parih med 
starejšimi mladinci ter s petim mestom 
show dance formacije, v kateri pleše 19 
plesalcev. »Za uspehi je veliko napornih 
treningov, odrekanj  ... So plod dolgole-
tnega dela celotne ekipe trenerjev, ki s 
plesalci dobro delajo že v otroških selek-
cijah. Seveda pa takšnega uspeha ne bi 
bilo brez izredno predane in strokovne 
trenerke Maje Pogačar, ki je plesalce iz-

pilila do potankosti in sestavila odlične 
plesne koreografije. Zahvale gredo tudi 
našim zlatim staršem za vso podporo,« 
je pojasnila Tina Veras.
Plesalci so že usmerjeni proti nasle-

dnjim ciljem. Konec meseca se bo zače-
lo državno prvenstvu v Novem mestu, v 
novembru pa jih čaka svetovno prven-
stvo v show danceu v Italiji, v jazzu v 
Belgiji in breakdanceu v Sloveniji.

Iz Francije z bronasto medaljo
Za medvoškim plesnim klubom Bit so uspešni nastopi na evropskem prvenstvu  
v Franciji. Vrhunec je bronasta medalja mladinske show dance male skupine.

Maja Bertoncelj

Uspeh je s petim mestom dopolnila show dance formacija, v kateri pleše devetnajst 
plesalcev. / Foto: arhiv kluba

V Društvu upokojencev Medvode imajo 
upokojenskega pokrajinskega prvaka v stre-
ljanju z zračno puško. To je uspelo Bojanu 
Vašlu na tekmi v Ljubljani, potem ko je do-
segel odličen rezultat 180 krogov. Izkazala 
se je tudi ekipa v postavi Bojan Vašl, Boško 
Doneski in Zdenko Frece. Tekmovali so v Izo-
li in postali veteranski državni prvaki. M. B.

Novi uspehi strelcev

Nogometašice ŽNK Ljubljana so pokalne 
prvakinje za sezono 2024/25. V finalu so 
z 0 : 1 premagale državne prvakinje, ekipo 
ŽNK Mura Nona. Za Ljubljano igra tudi Mir-
jam Kastelec iz Pirnič, za katero je uspešna 
sezona. S 40 goli je prva strelka Ženske 
nogometne lige Triglav, poleg tega je tudi 
članica slovenske članske reprezentance, 
ki se je uvrstila v elitno ligo narodov. M. B.

Prva strelka lige

H
ar

je
n 

d.
o.

o.
, Š

ko
fja

 L
ok

a,
 F

ra
nk

ov
o 

na
se

lje
 1

65
, Š

ko
fja

 L
ok

a



  ŠPORT IN REKREACIJA  33 

KOLIKO KORAKOV NA DAN BI MORALI 
NAREDITI
Globalno gledano vse več ljudi vse več 
sedi. Zato se pogosto pojavlja vprašanje, 
koliko gibanja sploh potrebujemo za 
ohranjanje zdravja, kar pa je težko dati 
na skupini imenovalec. Eden od najbolj 
razširjenih splošnih kazalcev telesne 
aktivnosti je število korakov, ki jih na-
redimo čez dan, in sicer deset tisoč ko-
rakov dnevno.
Človek je bil ustvarjen, da uporablja 
svoje telo in se giba, zato ima lahko 

manko negativne učinke. Dovolj hoje 
zagotovi ustrezno raven cirkulacije krvi 
po telesu, obenem pa se aktivira tudi 
limfni sistem. Oboje je med sedenjem 
znatno znižano. Večina bi s kakšnim 
daljšim sprehodom in vsakodnevnimi 
opravili dosegla to število korakov, ven-
dar je ne. Žal niti zgolj stoja ni dovolj, 
celo poslabša stanje, saj v nogah zaradi 
gravitacije in slabše cirkulacije nastaja 
velik pritisk.
Novejše znanstvene raziskave kažejo, 
da za pomembne koristi za zdravje ni 
nujno doseči ravno deset tisoč korakov 
dnevno. Študije so pokazale, da že od 
sedem do osem tisoč korakov na dan 
lahko znatno zmanjša tveganje za srč-
no-žilne bolezni, sladkorno bolezen tipa 
2 in debelost, vendar gre to res za mini-
mum za odraslega človeka. Za nekoliko 
starejšo populacijo je tudi že polovica 
tega števila ustrezna. Sam vsak dan na-
redim okoli 25 tisoč korakov, na kakšen 
bolj aktiven dan z družino pa tudi več 
kot 35 tisoč. Želim reči, da vem, kaj te 
številke pomenijo v praksi, in menim, 

da deset tisoč korakov ni tako težko do-
seči.
Višje število korakov lahko prinese do-
datne koristi, še posebno če so vključeni 
tudi intenzivnejši gibi, kot je hitra hoja 
ali hoja v klanec. Tako število korakov ni 
edino merilo, pomembna je tudi inten-
zivnost gibanja. Čeprav je skupno število 
korakov pomemben kazalnik aktivnosti, 
velja poudariti, da ni vsak korak ena-
ko učinkovit. Priporočljivo je, da vsaj del 
dnevnih korakov opravimo z nekoliko več 
napora, recimo hojo v klanec. Nasploh je 
hoja za večino primernejša kot tek, kjer 
mora biti telo že v kar veliki meri utrjeno, 
da se regenerira dan za dnem.
Redna hoja pa ni koristna le za telesno 
zdravje, temveč tudi za duševno poču-
tje. Dokazano zmanjšuje raven stresa, 
izboljšuje razpoloženje ter spodbuja 
ustvarjalnost in dober spanec. Hoja na 
svežem zraku ima dodatne prednosti 
– poveča dovod kisika, omogoča stik z 
naravo in pozitivno vpliva na splošno 
energijo. Čeprav je deset tisoč korakov 
dober cilj, to ne pomeni, da je manjše 
število korakov nesmiselno. Pomemb-
no je, da se gibamo redno in postopoma 
povečujemo svojo aktivnost.

V gibanju s Timotejem (70)

TIMOTEJ BEČAN,  
GORSKI TEKAČ IN KINEZIOLOG

renault.si

*Ob nakupu vozila Renault Clio I Feel Slovenia TCe 90 kupec prejme popust v višini 2.800 €, 5 let brezplačnega jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega jamstva Renault 
oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej in pogodbo o vzdrževanju My Revision za obdobje 4 let oziroma do 80.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej. 
Ob financiranju z Mobilize Financial Services kupec prejme še bonus ob financiranju v višini 1.500 €. Priporočena maloprodajna cena modela v akciji je 13.990 €, ni obvezujoča za pooblaščene 
prodajalce in že vključuje popust in bonus ob financiranju ter DDV in DMV. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 
mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. Ponudba velja za fizične osebe od 1. 6. 2025 do 31. 7. 2025. Poraba pri mešanem ciklu: 4,1- 7,8 
l/100 km. Emisije CO2: 96-136 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. Emisija NOx: 0,0063 - 0,0353 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid 
(CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega 
zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slika vozila je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. 
Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. GA Adriatic d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

Renault priporoča

RENAULT CLIO

že za 13.990 €*

5 let jamstva*

4 leta brezplačnega vzdrževanja*

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca

Ljubljanska cesta 22, 4000 Kranj
Boštjan Trtnik: 041 740 878  •  Jure Drašler: 041 306 620
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V soboto, 7. junija, so gasilci okrog ene 
ure popoldne sprejeli sporočilo o goz-
dnem požaru v Hrašah na občinski meji z 
občino Šenčur. Po ocenah je ogenj zajel 
okrog pet hektarov veliko površino. Pri 
gašenju so sodelovala vsa prostovoljna 
gasilska društva Gasilske zveze Medvo-
de, društvi iz Trboj in Voklega ter poklicni 
gasilci iz Kranja. Na pomoč so poklicali 
tudi vojaški helikopter za pregledovanje 
žarišč in dve letali air tractor, ki sta požar 
gasili iz zraka. Okrog pol petih popoldne 
je bil požar že pogašen, gasilci pa so 
ostali na terenu do prvega dežja.

Peter Košenina

S prvo vročino tudi 
gozdni požar

Polži brez hišice nadloga na naših vrtovih

Do letos mi je bilo nekako prizanese-
no in sem samo poslušala in brala na 
različnih forumih, koliko težav imajo 
vrtičkarji in seveda kmetje, ki jim je 
pridelava zelenjave vir zaslužka, s polži 
raznoraznih oblik in barv. Najhujši je 
lazar, ki takrat, ko je rastlina še mla-
da, z užitkom uničuje naš trud, da si 
pridelamo svojo zelenjavo in smo na ta 
način samooskrbni.

Rastline, ki odganjajo polže
Polži se najraje zadržujejo na vla-
žnem, na neobdelanih in zaraščenih 
zemljiščih, v živih mejah, travnih ku-
pih ter na kompostnikih. Na površje 
prilezejo ponoči in v vlažnih, dežev-
nih dneh ali vlažnih delih dneva, ob 
jutranji rosi. Najraje se prehranjujejo 
z rastlinami in deli rastlin, tako s sve-
žimi kot z odmrlimi. Še posebno imajo 
radi rastline, ki so močno pognojene 
z dušikom. Na vrtu največkrat napa-
dejo kapusnice, solato, korenje, fižol, 
grah in špinačo, pred njimi pa niso 
varni niti gomolji krompirja in pese. 
Med rastlinami, ki odganjajo polže z 
vrta, pa so kapucinke, ognjič, tagetes, 
neprijetne zanje so tudi čebula, česen, 

timijan, žajbelj, rožmarin, pelin, ne 
marajo vonja praproti, bezga, rmana 
in preslice, tako da jih je dobro nasuti 
med zasajene rastline.
Radi imajo zaraščene predele, zato je 
pomembno, da vrt redno kosimo in 
obrezujemo grmičevje, predvsem veje, 
ki so zelo pri tleh. Tam, kjer nalagamo 
kompost, poskrbimo, da še bolj redno 
preverjamo njihova skrivališča. Dobro 
je, da kompost odmaknemo od gredic. 
Ne odganjajmo iz vrta ježev, krastač, 
žab in krtov, ti se hranijo s polži. Vrt je 
najbolje zalivati zjutraj, da se bodo gre-
dice do večera osušile in bodo zato pol-
žem manj zanimive.

Vabe za polže
Polžem lahko nastavimo tudi vabo, ki 
pa naredi predvsem to, da se ponoči, 
ko prilezejo iz svojih skrivališč, zberejo 
na vabi in jih zjutraj samo poberemo 
in odnesemo stran. Kot vabe lahko ne-
koliko stran od vrta nastavimo kupe 
pokošene trave, vlažne krpe, vlažen 
časopisni papir, ostanke rastlin, na kr-
hlje narezano jabolko ali rezine suro-
vega krompirja, ki jih imajo polži radi. 
Polžem lahko tudi fizično preprečimo, 
da pridejo do naših vrtnin. Okoli gredic 
na primer lahko za širino dlani nasuje-

mo material, ki ga bodo težje prešli, na 
primer jajčne lupine, žagovino, lesni 
pepel, apneno in kameno moko, oster 
pesek, borove iglice, kavno usedlino. 
Nekateri pravijo, da lahko polže odže-
nemo tudi tako, da skuhamo močno 
turško kavo, jo razredčimo z vodo v 
razmerju 1 : 10 in mešanico poškropi-
mo po ogroženih rastlinah in predelih.
Še nekaj nasvetov sem zasledila na 
spletu, kako zaščitimo rastline pred 
polži in s tem ne poškodujemo pridel-
ka, temveč mu ta škropiva še koristijo. 
Dve jedilni žlici pekoče paprike (čilija) 
namočimo v posodo z dvema litroma 
vode in pustimo stati od dve do tri ure, 
precedimo in nalijemo v ročno škropil-
nico ter škropimo okoli zelenjave, ki 
nam jo je načel polž. Za tiste male pol-
že, ki jih je tudi veliko, pa lahko zmeša-
mo dve veliki žlici gorčice v liter vode, 
mešanico nalijemo v ročno škropilnico 
in poškropimo rastline, obvezno zve-
čer. Seveda je škropljenje treba redno 
izvajati, sploh če dežuje.
To so čisto zadnji predlogi, ki jih zagoto-
vo preizkusim že jutri, ker bi rada pride-
lek delila s svojo družino, in ne s polži. 
»Boj« s polži je velik izziv, a ne obupajte 
in najdite način, da ste samooskrbni še 
naprej.

Marješka Pehta

Po nasvet k Marješki Pehti
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sudoku

Navodilo za reševanje: v kvadrate vpišite števila od 1 do 9 tako, da se ne bo 
nobeno število ponovilo ne v vrstici ne v koloni ne v enem izmed odebeljenih 
devetih kvadratov. Pripravil B. F.                        

Rešitev

smeh je pol zdravja

Je že s kom hodila ...
Fant vpraša svoje dekle: »A si ti že s kom hodila pred menoj?«
»Nisem. Vsi so imeli avto,« odgovori dekle.

Prejšnji teden na policiji
Komandir vpraša policista: »Mogoče veš, katerega smo danes?«
»Katerega bi pa morali?«

Test inteligence
Dve blondinki se pogovarjata:
»Včeraj sem bila na testu inteligence.«
»In kako je bilo?«
»Super, negativna sem.«

Pohitel je
Policist ustavi voznika, ki je očitno prehitro vozil.
Reče mu: »Čakal sem vas ves dan.«
Voznik odvrne: »Vem, gospod policist, prišel sem, kakor hitro sem 
mogel!«

Julijano Štilec iz Smlednika smo gledali v oddaji Ljubezen po 
domače, tokrat pa ji je bila sreča naklonjena v Kolesu sreče na Planet 
TV. Presenetila je tudi njo ... A. B. / Foto: Planet TV

Iniciativa za duševno zdravje Medvode in Javni zavod Sotočje sta 
pripravila okroglo mizo Adolescence, na kateri so se eminentni 
gosti pogovarjali o nasilju med mladimi. Dogodek so posneli in je 
dostopen na kanalu YouTube. M. B. / Foto: Peter Košenina

Župnija Preska se je v jubilejnem letu podala na štiridnevno romanje 
v Rim. Šli so skozi štiri sveta vrata: bazilike svetega Petra, svetega 
Janeza v Lateranu, Marije Velike in svetega Pavla zunaj obzidja. 
Romarji upanja so se povezali v skupnih molitvah in doživetjih.  
M. B. / Foto: arhiv župnije
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Pretekli mesec je na igrišču CUBO Golf 
Smlednik potekal dobrodelni dogodek 
Igrajmo za PGD Smlednik. Za smleške 
gasilce, za pot do njihovega novega ga-
silskega doma, so zbrali 5.068 evrov. Ob 
tej priložnosti so izrekli tudi zahvalo 
vsem, ki so jim ob septembrskem poža-
ru hitro priskočili na pomoč.
Gasilci so bili veseli povabila, donacije 
in druženja. Prvič so resneje spoznali 
igro golfa. »Ideja je prišla že pred sa-
mim požarom, ko smo se pogovarjali 
o donacijah za nakup novega zemljišča 
za naš novi gasilski dom, ki si ga zelo 
želimo in je zaradi prostorske stiske 
nujno potreben. Na žalost se je na golf-
skem igrišču septembra zgodil požar. 
Ker so bili finančno omejeni, je prišlo 
do ideje, da bi tam za naše društvo izpe-
ljali dobrodelni golfski turnir. To je bil 
prijeten, sproščen dogodek, na katerem 
se je zbralo več kot pet tisoč evrov, kar 
je lep znesek,« je povedal Miha Vovk, 

predsednik PGD Smlednik. Moderator 
dogodka je bil Peter Poles, dobre volje in 
različnih aktivnosti pa ni manjkalo.
Društvo gradnjo novega doma načrtuje 
na novem zemljišču v bližini osnovne 
šole, ki ga že imajo v lasti. Možnosti 

gradnje pri sedanjem gasilskem domu 
ni. »Oddana je vloga za spremembo na-
membnosti zemljišča. Za idejno zasno-
vo, projekt in potem za samo gradnjo 
bo treba pridobivati nova sredstva,« je 
dodal Vovk.

Bliža se četrti festival Poletje med vodami. Začel se bo 5. julija 
v sklopu praznovanja občinskega praznika z velikim koncer-
tom Vlada Kreslina z Malimi bogovi.
Ta dan bo na prireditveni ploščadi Tržnice Medvode pestro 
dogajanje že od 17. ure dalje v ritmih DJ Headphone Brothers, 
z zabavnimi nagradnimi igrami za vse generacije, napihlji-
vimi igrali za otroke in kulinarično ponudbo. »Z nami bodo 
medvoški lokalni ponudniki hrane, udeleženec letošnjega 
tekmovanja MasterChef Dan Prohart s svojimi sotekmoval-
ci in 'food truck' prikolice. Za ponudbo pijač bodo ponovno 
skrbeli predstavniki zvez, ki delujejo v Občini Medvode: tu-
ristična, kulturna, športna zveza in Klub medvoških študen-
tov. Del dobička bo namenjen prav njim,« so v vabilu na prvi 
dogodek zapisali v Javnem zavodu Sotočje, ki je organizator 
festivala. Od 21. ure bo obiskovalce zabaval legendarni Vlado 
Kreslin z zasedbo Mali bogovi. Vstop bo prost.
Drugi dogodek bo 25. julija, ko na Trg sv. Urha v Smledniku 
prihaja Dan D, ena najprepoznavnejših slovenskih rok za-

sedb, tokrat v svoji akustični izvedbi Tiho. Klapa Kampanel iz 
Zagreba ter Klapa Mali grad iz Kamnika bosta popestrili večer 
22. avgusta na Tržnici Medvode. Že teden dni kasneje, 29. av-
gusta, bo sledilo presenečenje letošnjega poletja: koncert ob 
taborniškem ognju na novem prizorišču ob taborniški hiški v 

Preski. V Javnem zavodu Sotočje ga pripravljajo v sodelovanju 
z društvom tabornikov Rod dveh rek, v goste pa prihaja za-
sedba Čedahuči. Festival se bo zaključil 5. septembra v Klubu 
Jedro s koncertom glasbene skupine Elvis Jackson.
Poleg koncertnega dogajanja bosta poletje popestrili še dve 
projekciji filmov na prostem v »kinu na tržnici«: Jurski svet: 
Preporod (24. julija ob 21. uri) in animirani film Barabe 2 (21. 
avgusta ob 20. uri). Vstopnice za koncerte so na voljo na vseh 
prodajnih mestih Eventima in v TIC Medvode, za kino pred-
stavi pa eno uro pred začetkom na prizorišču.

Z dobrodelnim dogodkom so zbrali dobrih pet tisoč evrov.

Maja Bertoncelj

Maja Bertoncelj

Gasilci so se imeli priložnost seznaniti z golfom. / Foto: Žiga Janhar

Igrali golf za smleške gasilce

Četrtič Poletje med vodami
S festivalom občanom in drugim obiskovalcem ponujajo pestro ponudbo dogodkov v 
poletnem času s koncerti in kino večeri pod zvezdami.

Poleg koncertnega dogajanja bosta poletje 
popestrili še dve projekciji filmov na prostem.
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Četrtek, 12. junij 2025, ob 19.00 • Bar kulture 313,6,  
Cesta ob Sori 13, 1215 Medvode

9. BARSKI KVIZ – GURMAN NA PROSTEM

info@barkulture.si

Petek, 13. junij 2025, ob 20.00 • Kulturno-umetniško društvo Smlednik, 
Smlednik 55

GLEDALIŠKA PREDSTAVA ZLATOROG

Kulturno-umetniško društvo Smlednik, kud@smlednik.si, 031 241 913

Sobota, 14. junij 2025, od 9.00 do 12.00 • Dragočajna, 1216 Smlednik

ŽIV ŽAV V DRAGOČAJNI

Turistično društvo Dragočajna - Moše, Jure Žitnik

Sobota, 14. junij 2025, od 15.00 do 21.00 • Dragočajna, 1216 Smlednik

VAŠKE IGRE V DRAGOČAJNI

Turistično društvo Dragočajna - Moše, Jure Žitnik

Četrtek, 19. junij 2025, ob 10.30 • Zbiljska dobrava, Zbilje

21. SREČANJE UPOKOJENCEV OBČINE MEDVODE

Društvo upokojencev Smlednik, 041 331 410

Petek, 20. junij 2025, od 16.30 do 19.00 • Tržnica Medvode

IZMENJEVALNICA OBLAČIL NA TRŽNICI MEDVODE

obcina@medvode.si, 041 972 278

Nedelja, 22. junij 2025, od 8.00 do 13.00 • Tržnica Medvode

MEDVOŠKI BUTIČNI BOLŠJI SEJEM

obcina@medvode.si, 041 972 278

Ponedeljek, 23. junij 2025, od 18.00 do 23.00 • Hraše: nasproti bajerja, 
Hraše 46, 1216 Smlednik

KRESOVANJE Z OGNJENIM KOLESOM – HRAŠE 2025

Turistično društvo Hraše, Jože Janhar (041 390 366)

Ponedeljek, 23. junij 2025, ob 20.00 • Goričane

OSREDNJA OBČINSKA PRIREDITEV OB DNEVU DRŽAVNOSTI

Javni zavod Sotočje Medvode, kultura@zavodsotocje.si, 
+386 (0)1 361 43 46

Sreda, 25. junij 2025, od 8.00 do 14.00 • Žlebe

POHOD PO POTEH ROPARSKIH VITEZOV

Turistično društvo Žlebe - Marjeta, vanja.locniskar@gmail.com, 
+386 (0)31 808 064

Od petka, 4. julija 2025, ob 18.00 do sobote, 5. julija 2025, do 3.00 •  
Igrišče SC Frana Milčinskega Smlednik, Valburga 5, 1216 Smlednik

VESELICA PGD SMLEDNIK

Prostovoljno gasilsko društvo Smlednik, Gašper Zajec, 
info@pgd-smlednik.si

Petek, 4. julij 2025, ob 20.00 • Tržnica Medvode

SLAVNOSTNA SEJA OBČINSKEGA SVETA MEDVODE

Podroben opis dogodkov najdete v občinskem koledarju dogodkov na https://www.mojaobcina.si/medvode/dogodki/.

Prireditve v juniju in juliju 2025

Vse, ki želite najaviti prireditve in razne dogod-
ke v koledarju prireditev, prosimo, da jih vpiše-
te na portalu MojaObčina.si. Za objavo v redni 

številki Sotočja, ki izide drugi petek v mesecu, je treba oddati obvestilo o 
dogodku do 30. v mesecu. Vse informacije o vpisu dogodkov so na voljo 
v TIC Medvode, E: info@visitmedvode.si. Javni zavod Sotočje Medvode, 
Ostrovrharjeva ulica 4, SI – 1215 Medvode

javni zavod sotocje medvode

ˆ

Občina Medvode in Javni zavod Sotočje, kultura@zavodsotocjesi, 
+386 (0)1 361 43 46

Sobota, 5. julij 2025, ob 6.30 • Občina Medvode

9. POHOD OD JAKOBA DO JAKOBA

1. start: pred Občino Medvode ob 6.30 
2. start: pri začetni tabli Učna pot Žlebe ob 8.30 
3. start: pri cerkvi sv. Jakoba v Hrašah ob 8:30 
Javni zavod Sotočje Medvode, info@visitmedvode.si, +386 (0)1 361 43 46

Sobota, 5. julij 2025, ob 10.45 • pred Aljaževino v Zavrhu pod Šmarno 
goro, 1215 Medvode

SVEČANA AKADEMIJA OB 180. OBLETNICI ROJSTVA JAKOBA ALJAŽA IN 
OBČINSKEM PRAZNIKU OBČINE MEDVODE

Gorniški klub Jakob Aljaž v sodelovanju z Zavodom Sotočje, Janez Kocjan, 
režiser in tehnični organizator; Tomaž Mis, predsednik GK Jakob Aljaž

Sobota, 5. julij 2025, ob 17.00 • prireditvena ploščad ob Tržnici Medvode

ZABAVNO POPOLDNE NA SOTOČJU

Javni zavod Sotočje Medvode, info@visitmedvode.si, +386 (0)1 361 43 46

Sobota, 5. julij 2025, ob 21.00 • prireditvena ploščad ob Tržnici Medvode

KONCERT: VLADO KRESLIN IN MALI BOGOVI

Javni zavod Sotočje Medvode, info@visitmedvode.si, +386 (0)1 361 43 46

V Turističnem društvu Hraše 23. junija pri tamkajšnjem bajerju 
pripravljajo tradicionalno kresovanje. Obogatil ga bo spremlje-
valni program, kot zanimivost pa bodo letos ponovno zakurili tudi 
Kresnikovo kolo. Ob 18. uri bodo začeli z ustvarjalnimi delavnica-
mi, ob 20. uri bo zapel Smleški žarek, predstavili bodo stare kres-
ne običaje in ognjeno, Kresnikovo kolo, ki ga bodo tako kot kres 
prižgali ob 20.30. M. B.

Kresovanje z ognjenim kolesom

Nagrajenke križanke iz revije Sotočje št. 5 so: Nina Malo-
vrh iz Medvod, Damjana Bergant iz Smlednika in Anica 
Skebe iz Ljubljane. Geslo je bilo Recepti v treh jezikih. Če-
stitke!
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GORENJSKI
GLAS

PLANET, NA
KATEREM

ŽIVIMO

KULTNI
FILM

JAMESA
CAMERONA

MELODIČNI
OKRAS

GLASBENIK
PILETIČ PUNTAR NOVINARKA

VONČINA
GRŠKI
JUNAK,
AJANT

ZDRUŽENJE
PROIZVA-

JALCEV ALI
KMETOV

KEMIČNI
ELEMENT

(Eu)

TALISMAN

LUKA
TURK

VODJA
ARGONAV-

TOV

SKLADBA
ZA ZBOR

ALI ORKE-
STER

SESTAVIL:
F. KALAN

STOKANJE

UREJE-
NOST

STROKOV-
NJAK ZA

ARABSKO
KULTURO

SLOVENSKI
PRAVNIK
(LOJZE)

ZAHODNI
VETER

ETIOPSKI
KNEZ

ARKADA,
SVOD

SODNI
ZBOR

PEVKA
FAJDIGA

SREBLJAJ,
POŽIREK

IGRA
NA LEDU

GLEDA-
LIŠČE

SIMBOL
ZA NATRIJ

RASNO RAZ-
LIKOVANJE

GROBO
SUKNO

DEL
LJUBLJANE

BAKHOVA
PALICA

SVETILO,
SVETILKA

PEDAL PRI
KOLESU

INDIJSKI
ŠAHIST

ZEMELJSKA
VDOLBINA
Z NAGIBI

REČNA
ŽIVAL

(MANJŠ.)
AMORET

STANOVSKA
SREDNJE-

VEŠKA
ZDRUŽBA

VLADO
ILIEVSKI

NASELJE
PRI ŽALCU

IGRALKA
WATTS

MOKI
PODOBNA
SNOV IZ

KROMPIRJA

GORENJSKI
GLAS

POKLON

TENIŠKA
IGRALKA

GARRISON

OBLIKA
KISIKA

PASJA
PASMA

PEHANJE
ZA USPE-

HOM

SKUPINA
INSEKTOV

PEVEC
NABER

INDIJSKO
GOVEDO

ORATORIJ
ULEKNINA

VEGA

DRSNA
POVRŠINA

PAMET

DALJNO-
GLED

(STAR.)

PRVO
NARAVNO
ŠTEVILO

DEL NOVE
GVINEJE

SL.MATEMA-
TIK (JURIJ)

SL. PISEC
(GVIDO)

HOBBY,
KONJIČEK

MESTO V
ISTRI

POŽIGALEC
IZ STRASTI

KROKANJE
(EKSPR.)

PEVKA
KOVAČ

LANENI
IZDELKI

ŠOP LAS
NA VRHU

GLAVE

LUKA
DONČIĆ

60
MINUT

SLOVANSKI
VLADAR

LAKOTA
(STAR.)

MORSKA
RIBA

SIMBOL ZA
RUTENIJ

JAN
TRATNIK

ŠKOTSKE
PIŠČALI
NA MEH

HRIB PRI
BEOGRADU

ZDRAVILNA
RASTLINA

SLADKO-
VODNA RIBA

SKAND.
MOŠKO IME

VOJAŠKA
ZVEZA

IZUMITELJ
TESLA

SIMBOL ZA
LANTAN

GRŠKA
BOGINJA

MODROSTI

MOLILNICA

ŠVEDSKA
IGRALKA

(LENA)

Kaj skuhati danes? 
Knjiga z recepti, 
ki niso zapleteni, 
a so preizkušeni, 
okusni in sezonsko 
obarvani.  Od 
pomladnih juh 
in poletnih solat 
do jesenskih 
enolončnic in 
zimskih toplih 
sladic. Potujte 
skozi letne čase –  
z vonjem, okusom 
in toplino 
domače kuhinje.

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva 
ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 
ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poštnina 
zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

                        + poštnina

EUR24 90Trda vezava, 19 x 24,5 cm, 144 strani 

NOVO

1. nagrada: knjiga Visoški gospod; 2. in 3. nagrada: zvezek, čokolada in kemični svinčnik Gorenjski glas
Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem naslovu. Rešitve 
pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, da z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov krizanke@g-glas.si. V elektronsko 
sporočilo ne pozabite napisati svojih osebnih podatkov. Rok za oddajo je petek, 27. junij 2025.
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Goričane, tovarna papirja Medvode, d.d.

Iščete novo priložnost za delo?  
Ste zanesljivi in željni novih znanj?

Družba Goričane je uspešen in prepoznaven evropski 
specialist za proizvodnjo specialnih papirjev in hkrati 
najstarejša papirnica v regiji. Svoje izdelke izvaža v več 
kot 40 držav sveta.

Če imate tehnično izobrazbo, ste samostojni  
in pripravljeni na izmensko delo, vas vabimo,  
da se pridružite naši ekipi.

Pričakujete lahko dinamično delo, privlačno plačo,  
stabilnost, varnost, urejene delovne pogoje, uporabo 
počitniških kapacitet. Prav tako je poskrbljeno tudi za 
kolektivno dodatno pokojninsko zavarovanje in zdrav­
st veno zavarovanje.

Pridružite se nam tako, da svojo prijavo pošljete na 
kadri@goricane.si ali pokličite na tel. št. 01 58 23 400.

Zastopnik, naslov, pošta kraj, tel. št.,

Povprečna poraba goriva: 1,204 – 8,008 l/100 km, emisije CO2: 27,33 – 181,71g/km. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa 
pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega 
ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slika je simbolna. Več informacij je na voljo pri pooblaščenih prodajalcih vozil Hyundai.  
* Prihranek 5.000 EUR velja za Tucson Plug-in Hybrid. Akcija velja do razprodaje zalog. Pogoji garancije in podatki o specifični porabi 
goriva in emisijah CO2 so na voljo na www.hyundai.si.

Popust za dopust. 
TUCSON do –5.000 EUR*

ABC Dealership
Dealer Road
Dealer City

ABC 1DE
Tel: xxx xxxx xxxx
www.suzukidealer.com

Kombinirana poraba goriva in izpusti CO2 po WLTP meritvah: 4,4-6,1 l/100km in 99-137 g/km, emisijska stopnja: EURO6, specifična emisija dušikovih oksidov (NOx): 0,0095-
0,0216 g/km, trdi delci: do 0,00019-0,00027/km, število delcev: do 0,88-1,63 E11/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. 
Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam 
prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Vse nadaljnje informacije o specifični porabi goriva in specifičnih emisijah CO2 iz novih osebnih vozil najdete 
v Priročniku o varčni porabi goriva in emisijah CO2, ki ga lahko brezplačno pridobite pri pooblaščenem SUZUKI partnerju in na spletni strani www.suzuki.si. Slike so simbolične. 
Jamstvo 3+7 let zajema tovarniško garancijo Suzuki (3 leta oz. 100.000 km, kar nastopi prej) in jamstveno obdobje Suzuki Hybrid PRO/PRO+ (do konca 10. leta oz. do 200.000 
km, kar nastopi prej).

*Pri modelih VITARA in S-CROSS velja ugodnost za različice z 1.4 Boosterjet motorjem ter vključuje 2.222 evrov popusta na priporočeno maloprodajno ceno po 
ceniku. Ugodnost za model SWIFT vključuje 555 evrov popusta na priporočeno maloprodajno ceno po ceniku. Slike so simbolične. Akcija velja do 30. 06. 2025. 

www.avto-lusina.si 
041 630 754  •  prodaja@avto-lusina.si 
Gosteče 8, 4220 Škofja Loka
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PRODAJALNA ZADRUGA Cesta ob Sori 11, 1215 Medvode,
TEL.: 01-3613-300 GSM: 031-810-384, 051-649-640

trg-medvode@kzmedvode.siODPRTO MED TEDNOM od 7. do 19. ure, SOBOTE od 7. do 13. ure

Cesta ob Sori 7, 1215 Medvode,
TEL.: 01-2926-170 GSM: 051-642-072

trg-zeleznina@kzmedvode.siODPRTO MED TEDNOM od 7. do 19. ure, SOBOTE od 7. do 13. ure

KZ MEDVODE ZADRUGA in ŽELEZNINA

KUPON ZA
10% POPUSTA*

NA CELOTEN NAKUP V 
PONEDELJEK, 16. JUNIJA 2025.

*10% popust velja ob 
enkratnem nakupu v 
prodajalni MEDVODE 
ZADRUGA in ŽELEZNINA. 
Popust ne velja za kmetijski 
repromaterial kot so semena 
(koruza, krompir, žita, 
poljščine), gnojila (mineralna 
25kg, foliarna 1l), krmila, ffs 
(250ml in več), lesni peleti, 
naftni derivati in gradbeni 
material. Predviden je za 
prodajo v količinah, običajnih 
za gospodinjstva in ne velja za 
pravne osebe ter samostojne 
podjetnike. 

UGODEN NAKUP – PONUDBA VELJA OD TORKA 17. DO PONEDELJKA 30. JUNIJA  (OZ. DO RAZPRODAJE ZALOG)

PLOŠČA PRANA 
SIVA 40/40

KIT 
AKRILNI 
BELI 
TERMO, 
280mm

DEGUSTACIJA – ANJINI ŠTRUKLJI
ponedeljek, 16. junij

KOZAREC NIZEK, 
370 ml, 10 kom

JELOVŠKO OGLJE – 
KMETIJA 

PR’PRAVHAR, 3 kg

ASEF GNOJILO  
ZA CVETJE, 2 l

GNOJILO 
VRT, 1 l

POKROVČEK ZA 
KOZAREC fi82, 

10 kom

FORTH 
SPREJ PROTI 
KLOPOM,
150 ml

BIOVENTIS 
– NARAVNA 
PREPREKA ZA 
POLŽE,  1 kg

SLADKOR,  
10 x 1kg

BIOKILL 
s pršilko, 

500ml

4,95€

3,47€

1,32€

SPREJ ZA OSE
750ml

8,70€

6,78€ 
+

darilo 8,60€

5,67€

8,90€

5,79€

NOVO

4,45€

348,92€
visoka greda

281,82€

dvignjena  
greda

104,68€
vrtni okvir

GREDA ali OKVIR 200x80x80

PURPEN TERMO 
LEPILNI PIŠTOLSKI, 

750ml 
GARNITURA KLJUČEV 
VILIČASTIH 6 – 12mm

SVETILKA LED 
NADOMETNA 24W

1,79€

1,79€

5,19€

18,90€

15,90€


